

چند و چون نقش آفرینی
پارس در دیار فارس؛
پایان تراژدی
کم رونقی تاتار

رئیس کل بانک مرکزی اعلام کرد
برنامه جدید برای
پرداخت وام ازدواج
و فرزند

تشنه ی خبر
اسماعیل عسلی

شنیده شدن صدای انفجار در فرودگاه حلب

منابع رسانه‌ای عصر دیروز شنبه از وقوع چند انفجار در فرودگاه شهر حلب سوریه خبر دادند. به گزارش روز شنبه ایرنا، عصر دیروز صدای چند انفجار در فرودگاه حلب سوریه شنیده شده است. در همین رابطه شبکه خبری المیادین گزارش داد، ۴ حمله هوایی دشمن در منطقه الذهیب در حومه جنوب شرقی حلب در شمال سوریه انجام شده است. خبرگزاری سانا گزارش داد که پدافند هوایی سوریه توانست چند موشک شلیک شده را قبل از اصابت به هدف، سرنگون کند.

«طرح حمایت از گزارشگران فساد» به تایید شورای نگهبان رسید



گرمیادداشت چهاردهمین سالروز یوم‌الله ۹ دی در تهران

«۹ دی حماسه وطن پرستان»، «نتیجه بصیرت میثاق با ولایت»، «حمایت از ولایت رمز نجات ملت»، «مطیع امر رهبریم»، ... بخشی از دست‌نوشته‌ها و شعارهای شرکت‌کنندگان در مراسم گرمیادداشت ۹ دی در تهران بود.

انتخاب استان فارس به عنوان پایلوت صادرات محصولات کشاورزی

اسماعیلی معاون مالی و اقتصادی
شهرداری شیراز اعلام کرد:
هفتمین دوره جشنواره
خوش‌حسابی عوارض
سال ۱۴۰۲ در راه است

اهدای عضو، به زندگی
۱۳ بیمار جان داد

فارس؛ هدف گردشگری
سلامت عراقی‌ها

سرپرست جدید فرمانداری آباده:
میز و میدان باید کنار هم باشند



بیش از یک میلیون و ۶۰۰ هزار نفر در فارس به پوشش ملی سلامت پیوستند

رئیس جمهور

بانک‌هایی که اضافه
برداشت داشته‌اند، فوراً
تعیین تکلیف شوند

۲

مسئول مصری خبر داد:

احتمال بازگشت
قریب‌الوقوع سفرای
ایران و مصر به دو کشور

۲

۳۲ کشته و زخمی

در تیراندازی
مکزیک

۹

اینترنت برای افراد ضعیف رایگان نشد؛ حذف شد

یک نماینده مجلس شورای اسلامی گفت: ما عملاً داریم برای یک اینترنت نیمه‌بند فیلتر شده با کلی محدودیت‌های مختلف قیمت بالایی پرداخت می‌کنیم که حتماً منجر به نارضایتی خواهد شد. رئیس جمهور اینترنت را برای افراد ضعیف رایگان نکرد؛ حذف کرد / عمل برای یک اینترنت نیمه‌بند فیلتر شده قیمت بالایی می‌پردازیم / با این شیوه نارضایتی‌ها را افزایش می‌دهیم جلال رشیدی کوچی در گفت و گو با خبرنگار ایلتا، در حالی که دولت در زمان انتخابات وعده اینترنت رایگان و با کیفیت می‌داد؛ امروز شاهد افزایش قیمت اینترنت هستیم؛ این افزایش قیمت چه تاثیری بر فشر ضعیف و افراد کم درآمد و افزایش قیمت سایر کسب و کارهای اینترنتی خواهد داشت، گفت: یکی از وعده‌هایی که آقای رئیس جمهور در زمان انتخابات داشتند این بود که برای اقشار کم درآمد یا ضعیف جامعه اینترنت را رایگان می‌کنند، اما به نظر می‌رسد امروز اینترنت را با این افزایش قیمتی که به وجود آمده است، حذف کرده‌اند. این نماینده مجلس شورای اسلامی با بیان این که باید در نظر بگیریم با این افزایش قیمت اینترنت دیگر در توان بسیاری از افراد نیست که این اندازه هزینه کنند و یا اگر هم هست بالاخره به سبب خنوار فشار می‌آید، اظهار داشت: نکته بعدی این است که ما بارها و بارها شاهد افزایش قیمت اینترنت توسط اپراتورها بوده‌ایم و همیشه هم وزرای مربوطه گفته‌اند ما با این شرط می‌پذیریم که کیفیت افزایش پیدا کند؛ من اصطلاحی که به

کار می‌بریم این است که ما عملاً داریم برای یک اینترنت نیمه‌بند فیلتر شده با کلی محدودیت‌های مختلف قیمت بالایی پرداخت می‌کنیم که حتماً منجر به نارضایتی خواهد شد. وی ادامه داد: همیشه اپراتورها گفته‌اند که ما کیفیت را افزایش می‌دهیم، کیفیت که افزایش پیدا نکرده هیچ هر سال به نظر می‌آید شاهد کاهش کیفیت هستیم و همه این‌ها دست به دست هم می‌دهد تا نارضایتی در سطح جامعه شکل بگیرد و از آنجایی که زندگی مردم با اینترنت گره خورده است، این مساله هم می‌تواند روی افزایش نارضایتی تاثیر بگذارد. بالاخره اپراتورها می‌گویند ما داریم ضرر می‌دهیم؛ راهکار چیست؟ ما همیشه اول گفته‌ایم رقیب باشد؛ چه در اینترنت و چه در خودرو و هرجای دیگری این رقیب وجود داشته باشد و سپس حمایت‌های دولتی تبدیل به نظارت‌های دولتی شود. این نماینده مجلس شورای اسلامی با بیان این که ما داریم پول چیزی را می‌دهیم که از آن محروم هستیم، گفت: حداقل این همه شبکه‌ها فیلتر نباشند. هنگامی که یک فرد این همه پول می‌دهد بعد می‌رود می‌بیند چیزی هم در اختیارش نیست مشخص است که نارضایتی ایجاد می‌کند. وی با اشاره به ایام انتخابات، یادآور شد: مقام معظم رهبری تأکید بر مشارکت حداکثری دارند و همه ما هم می‌دانیم باید مشارکت مردم زیاد باشد اما با این تصمیماتی که گرفته می‌شود؛ یک روز کپسول گاز را گران می‌کنند، یک روز زمزمه گرانی می‌شود، در بودجه مالیات‌ها را چند برابر کردند، مالیات بر ارزش

چینی‌ها به دنبال شوره‌های دریاچه ارومیه بودند آیا برداشت لیتیوم صحت دارد؟



به گفته مقامات کشوری و استانی تاکنون هیچ مجوزی برای استحصال لیتیوم در دریاچه ارومیه صادر نشده و حتی درخواست شرکتی چینی برای برداشت شوره‌ها رد شد. اکنون تنها دو شرکت خصوصی از نمک این منطقه به عنوان ماده اولیه تولید استفاده می‌کنند. به گزارش خبرنگار ایلتا، تصاویری که در روزهای گذشته و در فضای مجازی از حرکت چند کامیون بر بستر دریاچه ارومیه و حمل خاک این دریاچه منتشر شده، بار دیگر به شایعات مربوط به استحصال ماده مهم و راهبردی لیتیوم از شوره‌های باقی مانده از دریاچه دامن زده است. با این حال مقامات مسئول کشوری و استانی و فعالان اقتصادی در بخش معدن استان آذربایجان غربی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلتا درستی این شایعات را به کل رد کرده و درباره آن توضیحاتی ارائه کردند.

دریاچه ارومیه حاوی لیتیوم اندک هست

علیرضا شهیدی، رئیس سازمان زمین‌شناسی و اکتشافات معدنی کشور، در این باره به خبرنگار ایلتا گفت: دریاچه ارومیه حاوی لیتیوم هست اما مقادیر آن به قدری اندک است که هیچ کس در ایران نمی‌تواند این میزان اندک را فرآوری کند. وی همچنین اضافه کرد: لیتیوم موجود در بستر خشک شده این دریاچه ۳۵ تا ۳۰ ppm است که اگر هم برداشت شود اقتصادی نیست. استحصال لیتیوم در شرایطی اقتصادی است که بیش از ۱۰۰۰ ppm باشد و تا ۳۰ تا ۳۵ ppm به قدری اندک است که می‌توان گفت اصلاً وجود ندارد.

تصاویر مستند نیست

رحیم وهاب‌زاده، رئیس کمیسیون معدن و صنایع معدنی اتاق بازرگانی ارومیه نیز درباره تصاویر منتشرشده به خبرنگار ایلتا گفت: تصاویر مستند نیست و تاکنون هیچ سندی که بتواند درستی این امر را تأیید کند به دست ما در اتاق بازرگانی ارومیه نرسیده است. همچنین در حاضر آنچه بیش از هر چیز در مورد این دریاچه اولویت دارد، احیای آن است که مزایای زیادی برای استان‌های همجوار دارد. وی تصریح کرد: توجه داشته باشید دریاچه ارومیه منطقه‌ای حفاظت شده است و در حال حاضر تنها نمک آن به دست دو شرکت فعال در بخش خصوصی برداشت می‌شود که آن هم در ساخت محصولات شوینده به کار می‌رود.

حتی به چینی‌ها شوره‌ها ندادیم

در نهایت مختار خانی رئیس اداره حفاظت محیط زیست ارومیه به خبرنگار ایلتا گفت: کارشناسان محیط زیست از این منطقه به عنوان پارک ملی دریاچه ارومیه یاد می‌کنند چون رده حفاظتی پارک‌های ملی بالاتر از مناطق حفاظت شده است و این پارک بالاترین رده حفاظتی محیط زیست کشور را دارد.

معاون پژوهشی دانشگاه تهران:

به استادی که دانشگاه اولویتش نباشد، نیازی نداریم

معاون پژوهشی و فناوری دانشگاه تهران گفت: ما امانت‌های مردم را دست استادی می‌دهیم؛ ما به استادی که روی کارش وقت نگذارد، تحقیق و پژوهش نکند، نیازی نداریم.

«مهدی فکور» معاون پژوهشی و فناوری دانشگاه تهران در گفت‌وگو با خبرنگار ایلتا در مورد ارزیابی علمی استادی و تاثیر نتایج آن بر قطع همکاری و عدم تمدید قرارداد با آنها، توضیح داد: هر استاد دانشگاهی در ارزیابی دارد؛ یک ارزیابی در سال انجام می‌شود که به آن پایه ترفیع می‌گوییم. پایه ترفیع عملکردهای اجرایی، آموزشی و پژوهشی را مد نظر قرار می‌دهد. قرار است مباحث مرتبط با فناوری نیز به این ارزیابی‌ها اضافه شود.

استاد در سال مدام ارزیابی می‌شوند

فکور افزود: استاد در هر سال مدام ارزیابی می‌شود تا پایه مرتبط با وضعیت خود را دریافت کند.

فکور ادامه داد: یک ارزیابی هم مربوط به ارتقا به دانشیاری و استادیاری است. قوانین موجود فعلی می‌گوید هر استاد دانشگاهی بعد از اینکه با مدرک دکتری وارد دانشگاه شد؛ استادیار پایه یک محسوب می‌شود و حداقل چهار سال فرصت دارد که البته می‌تواند بیشتر هم باشد. تا بتواند با حداقل امتیازات دانشیار شود.

استاد خیلی کمی ۴ ساله دانشیار می‌شوند

او بیان کرد: البته پرونده‌های خیلی کمی چهارساله دانشیار می‌شوند و برای تحقق این امر مجموع حداقل امتیازات آموزشی، پژوهشی، فرهنگی و اجرایی فرد را لحاظ می‌کنیم که مجموعاً ۱۲۰ امتیاز است و این شاخص‌ها در حال به روزرسانی است.

معاون دانشگاه تهران در پاسخ به این سوال که آیا ممکن است به دلیل به حنصا نرسیدن امتیاز پژوهشی یک استاد قراردادی، قرارداد او تمدید نشود؟ توضیح داد: وقتی استادی در دانشگاه جذب می‌شود، انتظار ما این است که دستاوردهایی برای دانشگاه داشته باشد.

استاد باید دستاوردهای آموزشی و پژوهشی داشته باشد

او تصریح کرد: تعداد افرادی که به عنوان عضو هیات علمی شناخته و جذب می‌شوند، محدود است و ما نیز ردیف استخدامی‌های محدودی داریم. انتظار ما بر این است که استاد، دستاوردهای آموزشی و پژوهشی داشته باشد و کمی از بار دانشگاه را به دوش بکشد. اگر به لحاظ علمی، استادی افت داشته باشد، مانند هر سازمان و دستگاهی، دیگر قادر به همکاری با چنین استادی نیستیم. معاون پژوهشی و فناوری دانشگاه تهران اظهار کرد: وقتی گزارش می‌دهیم که جایگاه دانشگاه تهران رنگ یک دانشگاه‌های کشور است، بخشی از این رتبه، سهم ۲ هزار و ۲۰۰ عضو هیات علمی ماست که باید در این زمینه تلاش کنند و قطعاً ارزیابی‌هایی انجام می‌شود و اگر به لحاظ علمی، استادی افت داشته باشد، مانند هر سازمان و دستگاهی، دیگر قادر به همکاری با چنین استادی نیستیم.

امانت‌های مردم را دست استادی می‌سپاریم

فکور اضافه کرد: ما امانت‌های مردم را دست استادی می‌دهیم؛ ما به استادی که روی کارش وقت نگذارد، تحقیق و پژوهش نکند، نیازی نداریم.

توضیح رکود علمی در مورد استادی

این استاد دانشگاه در پاسخ به این سوال که آیا در مورد استادی رسمی نیز چنین قاعده‌ای وجود دارد؟ بیان کرد: در مورد چنین استادی‌ها موضوع رکود مواجه هستیم؛ استاد رسمی باید بتواند پایه‌های خود را بگیرد و اگر چند سال متوالی نتواند پایه‌هایش را کسب کند، دچار رکود علمی شده است.

وزیر دفاع انگلیس:

صدها موشک ضد هوایی به اوکراین می‌دهیم



میلیارد پوند (۵٫۹ میلیارد دلار) کمک نظامی را در اختیار مقام‌های کی‌یف قرار داده است. دولت انگلیس در چارچوب حمایت‌های تسلیحاتی خود اقدام به ارسال موشک‌های دوربرد سایه طوفان، تانک‌های چلنجر ۲، توپهای هویتیزر ۹۰، اس. ۹۰

وزیر دفاع انگلیس از برنامه کشورش برای ارسال صدها موشک ضد هوایی به اوکراین خبر داد. به گزارش ایسنا، گرت شپس، وزیر دفاع انگلیس با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت، لندن صدها موشک ضد هوایی را به اوکراین عرضه خواهد کرد.

شپس در این پست خود نوشت: «ما همچنان به حمایت از بخش دفاعی اوکراین ادامه خواهیم داد. به همین دلیل است که امروز صدها موشک ضد هوایی را به اوکراین می‌فرستیم تا انبار مهمات سامانه‌های پدافند هوایی اعطایی بریتانیا به این کشور که قادر به سرنگون کردن پهپادها و موشک‌های روسی با دقت باورنکردنی است را پر کنیم.»

به نوشته خبرگزاری تاس، انگلیس از ابتدای اجرای عملیات نظامی ویژه روسیه در اوکراین ۴٫۶

تشنه ی خبر

همان گونه که پول ، پول می آورد ، خبر هم خبر می آورد . با یک حساب سر انگشتی بیش از نیمی از اخبار شبکه ها و سایت ها و روزنامه ها از دل اخبار دیگر بیرون می آید. رسانه ها در عصر ارتباطات به قدرتی پلانتاز تبدیل شده اند و تلاش دولت ها برای دیدنایی خبرها و حفظ رسانه ها در چارچوب های مورد نظر خودشان به انحاء مختلف سر در چنین ایشخوری دارد. همانگونه که کفتر بازا در گذشته نقش پیام رسان را ایفا می کردند و گاهی کفترهای یکدیگر را برای دسترسی به خبرهای محرمانه به طرف خود جذب می کردند ، غول های رسانه ای نیز در همین راستا قدم برداشته و مترصد اشتباه طرف مقابل در اظهار نظر و موضع گیری های ناشیانه هستند تا به سندی که مدتها به دنبال آن بوده و ادعایش را داشته اند دست یافته و آن را رو کنند . در زمانه ی ما اگر چه مقابله ها به تمامی عرصه ها گسترش پیدا کرده اما اغلب می بینیم درگیری های نظامی در حاشیه ی نزاعات رسانه ای و اقتصادی که کشورهای توسعه نیافته تبحر زیادی در آن ندارند ، قرار می گیرد. در چنین شرایطی آنچه حرف اول را می زند نظرات های لحظه ای و ایجاد فیلترهای چند لایه نیست بلکه تنها با تعریف منافع مشترک و ایجاد احساس هم سرنوشتی است که می توان با کمترین هزینه ، مولفه های موثر در انتشار خبر را در چارچوب منافع ملی هماهنگ کرد که البته پیش از رسیدن به چنین مرحله ای نیازمند گام هایی اساسی برای ایجاد موازنه در سایه ی عدالت اجتماعی هستیم. از این موقوله که بگذریم باید اذعان داشت امروزه بسیاری از مردم بخشی از وقت خود را صرف جستجوی خبر یا نقل خبر و یا تحلیل و ارزیابی شنیده ها و دیده ها می کنند هر چند ممکن است دنبال کننده ی اخبار رسمی از رسانه های عمومی نباشند. وقتی ما از خبر سخن می گویم صرفا به اخبار سیاسی نظر نداریم بلکه هر شخصی در هر موقعیت و بر سر هر شغلی که قرار داشته باشد ، دنبال کننده ی اخبار مربوط به صنف و شغل و علائق خودش است . خبر، شخصیتی شبه انسانی دارد یعنی هر کاری که از دست یک انسان برمی آید ، خبر هم می تواند انجام آن را دارد . همان گونه که داروسازها داروهای تلخ را در کپسول قرار می دهند ، اداره کنندگان کانون های خبرساز نیز حتی ناخوشایندترین خبرها را هم با چاشنی امید و فرصت آفرینی به سمع و نظر مردم می رسانند و تلاش می کنند موج ایجادشده توسط رقبای خود را مانند صخره ای سنگی به سمت میدا و منشاء موج برگردانند لذا این تنها رویدادها نیستند که خبر را به وجود می آورند بلکه مواد اولیه تولید خبری می تواند خبرهای دیگر باشد. ارزش خبرها برای کسانی که دنبال کنندگان حرفه ای خبر هستند به تاثیر آنها در زندگی بستگی دارد نه کسانی که نام آنها در لابلای خبر گنجاینده شده است.

تاثیر خبر در زندگی به اندازه ای حائز اهمیت است که حتی می توان از روی سلیقه ی خبری مردم به شخصیت و موقعیت اجتماعی آنها پی برد. مسلما کسی که نوسانات قیمت ارزهای خارجی را دنبال می کند هرگز هم شأن کسی که در جستجوی خبر انتشار کتابی جدید است نیست ، حتی حساسیت جمعی به اخباری خاص نیز می تواند گویای مراتب استیصال و درماندگی یا رفاه مردم باشد. این که اغلب مردم این روزها به قیمت نان و بنزین و خودرو و گوشت و دلار بیشتر از سایر خبرها اهمیت می دهند به دلیل این است که بی ثباتی اقتصادی تا منز استخوان زندگی آنها رسوخ کرده و مانند طفلی که زندگی اش وابسته به مادر و اطرافیان است دو دستی به حداقل هایی که می تواند آنها را سرپا نگه دارد چسبیده اند و به اصطلاح طفلی به حساب می آیند.

روح اخبار زرد نشان دهنده ی موج پذیرگی جامعه و تنزل سلیقه ی عمومی است که بستر را برای انگشت نما شدن افراد کم مایه و میدان داری کوتوله ها و در عین حال دارای قیافه ای حق به جانب که آفت فرهنگ هستند فراهم می کند، این که یک فرد نامتادل از لحاظ روانی و شخصیتی می تواند چند میلیون مخاطب داشته باشد نشان دهنده ی گونه ای عقبگرد فرهنگی است که در واقع به منزله ی از آن سوی پشت بام افتادن است و گرنه این که عده ای اصرار دارند جوانان این مرز و بوم با غرق شدن در نه توی زندگی خصوصی آنها به دنبال نخود سیاه باشند جز این که سودی مادی عاید عده ای فرصت طلب می کند چه فایده ای دارد مسلما در چنین غوغای وانفسای است که برخی از چهره های علمه و ادبی و به انزوا کشیده شده وقتی پس از سالها مطالعه و پژوهش وداعی تلخ با زندگی دارند هیچکس متوجه بود و نبود آنها نمی شود .

این که عده ای از سالمندان با اشتباهی سیری ناپذیر اخبار گذشته را دنبال می کنند شاید نشانه ای از حال گریزی و آینده ستیزی آنها باشد لذا با این تصور که گذشته را به درستی نرزیسته اند به حکم " وصف العیش ، نصف العیش " تلاش می کنند به مرور گذشته بپردازند تا طعم و مزه ی رویدادهایی را که زمانی خوشایند آنها بوده، دوباره زیر دندان خود حس کنند.

برای ارزیابی کیفی از کارهای فرهنگی صورت گرفته و نتایج هزینه های چند هزار میلیاردی به هدر رفته کافی است مقصد گردشگران ایرانی که به کشورهای خارجی قدم می گذارند را دنبال کنیم تا متوجه شویم چند درصد از آنها به سراغ بازار کتاب ، موزه ، سالن تئاتر ، جلسه سخنرانی و بازدید از آثار فرهنگی و هنری می روند و چند درصد به دنبال خوشباشی و پیدا کردن رستوران مدرن و کنار دریا و بازار کالاهای لوکس هستند . جنس خبری که هر کس به دنبال آن است با کم

ادامه در ستون روبرو

رئیس جمهور در اجلاس سالانه مجمع عمومی بانک مرکزی بانك‌هایی که اضافه برداشت داشته‌اند، فوراً تعیین تکلیف شوند



رئیس دولت سیزدهم تاکید کرد: بانك‌هایی که اضافه برداشت داشته‌اند باید فوراً تعیین تکلیف شوند. به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی صبح دیرروز - شنبه ۹ دی ۱۴۰۲ - در شصت و سومین اجلاس سالانه مجمع عمومی و فوق‌العاده بانک مرکزی اظهار کرد: حتماً حسابرسی و نظارت را امری پسندیده بدانید و همه از حسابرسی و نظارت باید استقبال کنند و به پیشنهادها حسابرسان باید توجه کرد. وی ادامه داد: مسئولیت اصلی بانک مرکزی حفظ ارزش پول ملی است و همه تصمیمات باید به حفظ و ارتقای ارزش پول ملی در کشور منجر شود. تمام اقدامات در نظام بانکی باید در جهت افزایش سرمایه‌گذاری و حمایت از تولید در کشور باشد. اهرم نظام بانکی باید در جهت افزایش سرمایه‌گذاری و حمایت از تولید به کار گرفته شود.

رئیس‌ی با بیان این‌که «مسئله دیگر، مهار پایدار و کنترل تورم است»، افزود: اقدامات ما

باید اقتدر ثبات به بازار بدهد که برای تولید کشاورزی، صنعت، معدن و همه حوزه‌ها، کار برای میدان‌دار، کارآفرین و سرمایه‌گذار قابل پیش‌بینی باشد.

وی با اشاره به این‌که «مهار ناترازی‌های بانکی و کاهش این ناترازی‌ها مورد تاکید

مهار تورم را از طریق رشد تولید دنبال کنیم نه از طریق رکود. وی همچنین تصریح کرد: نسبت به اضافه برداشت از بانک مرکزی باید حساس بود؛ حالا عامل آن هر چه می‌خواهد باشد فرقی ندارد چون یک علت نیست و علل مختلفی وجود دارد. بانک‌ها هم اگر از بانک مرکزی برداشت دارند، در مقابل ارائه وثائق مورد اعتماد از طرفشان بسیار مهم است. چند بانک و موسسه هستند که در رابطه با اینکه اضافه برداشت می‌کنند مشکل دارند. یکی دو تا را آقای فرزین اشاره کردند که تعیین تکلیف شدند. چند تای دیگر مانده که باید سریع تعیین تکلیف کنید چون زمان دارد می‌گذرد.

رئیس‌ی به اهمیت زیاد ایجاد ثبات در بازار ارز اشاره و اظهار کرد: نظام ارزی را اینطوری و مشکلات ایجاد می‌کند لذا ناترازی بانکی مسئله مهمی است که باید برایش فکر کرد. رئیس قوه مجریه در ادامه تاکید کرد: مهار نقدینگی نباید منجر به رکود شود. ما باید

مسئول مصری خبر داد:

احتمال بازگشت قریب‌الوقوع سفرای ایران و مصر به دو کشور

کردند که برای حل و فصل نهایی مسائل بین دو کشور گام های ملموس بردارند.

پیش از این «ایمن سلالمه» عضو شورای روابط خارجی مصر نیز گفت ایران و مصر هر دو به دنبال تقویت نفوذ خود در منطقه هستند اما دو طرف در خصوص مسائلی مانند فلسطین، سوریه، یمن و عراق اختلاف‌نظر دارند. سلالمه خاطر‌نشان کرد که موانع دیگر نیز وجود دارد از جمله اینکه رژیم صهیونیستی نگران بازگشت روابط تهران و قاهره است زیرا معتقد است که این امر منجر به تقویت نفوذ ایران در منطقه می‌شود.

عضو شورای روابط خارجی مصر گفت: با این حال تحولات اخیر منطقه‌ای از جمله بازگشت روابط دیپلماتیک ریاض و تهران باعث شد که فضای مثبتی برای بازگشت روابط تهران و قاهره ایجاد شود.

از طرفی دیگر، «فکری سلیم» استاد مصری و کارشناس امور ایران در گفت‌وگو با العربی‌الجدید با اشاره به دیدار وزرای خارجه تهران و قاهره در حاشیه نشست مجمع عمومی سازمان ملل گفت بخش مهم بیانیه دیدار وزرای خارجه ایران و مصر این است که می‌گوید این دیدار به روابط دو جانبه و ارزیابی موفقه‌های روابط حقیقی در راستای گفت‌وگوهای جدی و مهم برای عادی سازی روابط تهران و قاهره پرداخته است.

سلیم گفت که وضعیت کلی منطقه نیازمند این است که این دو کشور همسایه با هم روابط دو جانبه داشته باشند؛ دو کشوری که از قدیم با یکدیگر روابط فرهنگی و تاریخی داشته‌اند و سزاوار این هستند که باهم روابط طبیعی داشته باشند.



ایران و کشورهای عربی و افزایش مبادلات تجاری میان آن‌ها در تقویت ثبات و توسعه نیز سهیم خواهد بود. وی همچنین گفت که بازگشت روابط ایران و مصر به‌بانه‌های آمریکا مبنی بر اینکه ایران خطری برای منطقه است را باطل می‌کند و تنها خطر واقعی در منطقه اسرائیل خواهد ماند.

اخیرا رئیس دفتر سیاسی ریاست جمهوری ایران از اولین تماس تلفنی روسای جمهوری ایران و مصر خبر داد.

محمد جمشیدی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: در اولین تماس تلفنی روسای جمهوری ایران و مصر، دکتر رئیسی دوره جدید ریاست‌جمهوری جناب سیسی را تبریک گفت. همچنین دو طرف درباره آخرین تحولات فلسطین و اهمیت وحدت اسلامی گفتگو کردند. دو رئیس جمهور توافق

نباید مهریه‌ای را پذیرفت که ورای توان و استطاعت است

محسنی اژه‌ای در جریان بازدید خود از زندان اوین ضمن سرکشی از بخش‌های مختلف این زندان، از نزدیک با مسائل و مشکلات مددجویان و کادر ندامتگاه آشنا شد و دستورات مقتضی را به مسئولان ذیصلاح صادر کرد.

رئیس قوه قضاییه، ضمن دقت و ايمان نظر پیرامون برهه‌هایی که وضعیت زندانی و سیر رسیدگی به پرونده او، در آن‌ها درج شده بود، از مسئولان مربوطه در زندان، بصورت موردی، درخصوص اقدامات صورت گرفته در قبال پرونده برخی از زندانیان، سوالاتی را مطرح کرد. در جریان بازدید محسنی اژه‌ای از بخش‌های مختلف زندان اوین، وی در گفتگوی چهره‌به‌چهره با بهتمان و محکومان مستقر در این زندان، در خصوص اتهام و جرم ارتكابی آنها، مدت زمان سپری شده از محکومیت‌شان، شرایط بهداشتی و غذایی زندان و نحوه بهره‌مندی مددجویان از امکانات ورزشی، رفاهی و آموزشی کسب اطلاع کرد. رئیس قوه قضاییه خطاب به مددجویان زندان اوین تاکید کرد که طی نامه‌ای با ذکر جزئیات، درخواست‌های خود، وضعیت خانوادگی، نوع محکومیت، سوابق کیفری و میزان بهره‌مندی خود از ارفاقات قانونی را درج کنید؛ قاضی‌القضات به مددجویان این زندان اطمینان خاطر داد که به تگ‌تک نامه‌ها و درخواست‌های مددجویان مبتنی بر اقتضات قانونی، رسیدگی خواهد شد. محسنی اژه‌ای ادامه داد: در نامه‌هایی که برای می‌نویسید، مسائل خود را با جزئیات و به صورت تفصیلی درج کنید و فکر نکنید که این نامه‌ها خوانده نمی‌شوند؛ مطمئن باشید تمامی این نامه‌ها با دقت خوانده می‌شوند تا هم در چارچوب قانون، مشکلات و مسائل مربوط به پرونده نگارنده نامه برطرف شود و هم از خلال محتویات این مرقومه‌ها، آسیب‌شناسی مربوط به علل ایجاد پرونده‌های قضایی صورت گیرد و ریشه‌هایی که بعضاً مشترک هستند و سبب از زیاد پرونده‌های قضایی می‌شوند شناسایی و رفع گردند.

خبر خوش وزیر علوم به انجمن‌های علمی دانشجویی



انجمن‌های علمی با تکیه بر بحث فناوری، پیگیر تبدیل دانش به ارزش و ثروت هم هستند. وی در

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری از برنامه جدی این وزارتخانه برای حمایت از فعالیت‌های دانشجویی به ویژه انجمن‌های علمی خبر داد و گفت: در برنامه هفتم توسعه سازمان برنامه و بودجه کشور مکلف شده است، معادل ۵ درصد کل اعتبار هر دانشگاه را برای امور فرهنگی اختصاص بدهد.

محمد علی زلفی گل در گفت‌وگو با ایسنا تاکید کرد: بعد از شیوع ویروس کرونا و تعطیلی دانشگاه‌ها، احیای مجدد انجمن‌های علمی اگر چه مقداری زمان بر بود؛ اما به لطف خدا امروز اتفاق مبارکی افتاده است.

ما شاهد حضور پرشور و نشاط انجمن‌های علمی در جشنواره حرکت بودیم و نوع نگاه جدید انجمن‌های علمی به مقوله علم و دانش تغییر کرده و در پی خلق ثروت از دانش هستند. خوشبختانه امروزه

«طرح حمایت از گزارشگران فساد» به تأیید شورای نگهبان رسید

سختگوی شورای نگهبان از تأیید «طرح حمایت از گزارشگران فساد» از سوی این شورا خبر داد.

به گزارش ایسنا، هادی طحان نظیف، سختگوی شورای نگهبان در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت:

«طرح حمایت از گزارشگران فساد» که در مراحل قبل با اشکالات و ابهاماتی مواجه شده بود، پس از اصلاح در مجلس و بررسی مجدد در شورای نگهبان، خلاف موازین شرع و قانون اساسی شناخته نشد.»

۲ هشدار ارتش یمن به آمریکا و متحدانش

سختگوی نیروهای مسلح یمن به آمریکا نسبت به تشدید تنش‌ها علیه یمن یا مشارکت دادن کشورها به حفاظت از کشتی‌های رژیم صهیونیستی هشدار داد.

به گزارش ایسنا، رتیبیتی صبی سریع سختگوی نیروهای مسلح یمن روز جمعه به آمریکا نسبت به عواقب هرگونه تشدید تنش علیه کشور و مردم یمن هشدار داد.

سرتیب سریع در حساب کاربری خود در پلتفرم «ایکس» گفت: در این مرحله مهم از تاریخ مردم یمن و تاریخ ملت عربی و اسلامی، نیروهای مسلح یمن موارد زیر را تأیید می‌کنند: هشدار اول نیروهای مسلح یمن به دشمن آمریکایی نسبت به عواقب هر گونه تشدید تنش علیه کشور و مردم ما و هشدار دوم ما به همه کشورهای است که آمریکایی‌ها سعی می‌کنند آنها را به حفاظت از کشتی‌های دشمن صهیونیستی بکشاند.

وی تأکید کرد: موضع یمن در قبال مساله فلسطین «استوار و اصولی است و صرف نظر از تحولات و اینکه چالش‌ها چقدر بزرگ باشند، تغییر نخواهد کرد.

سرتیب سریع افزود که نیروهای مسلح یمن از نظر نظامی برای مقابله با هرگونه تجاوز به کشور و مردم یمن کاملاً آماده هستند.

۲۱ هزار و ۶۷۲ شهید؛

آخرین آمار جنایت‌های رژیم صهیونیستی در غزه

منابع خبری اعلام کردند که آمار شهیدانی نوار غزه در پی تجاوزهای مداوم رژیم صهیونیستی به ۲۱ هزار و ۶۷۲ نفر رسیده است.

به گزارش ایسنا، وزارت بهداشت غزه اعلام کرد که در نتیجه تجاوزهای رژیم صهیونیستی به نوار غزه از هفتم اکتبر دیروز ۲۱ هزار و ۶۷۲ نفر شهید و ۵۶ هزار و ۱۹۵ نفر دیگر مجروح شدند.

رسانه‌های فلسطینی همچنین اعلام کردند که طی ۲۴ ساعت گذشته در جریان بمباران مناطق مرکزی غزه توسط رژیم صهیونیستی ۱۰۰ نفر شهید و ۱۵۸ نفر دیگر مجروح شدند.

روز گذشته نیز آژانس آنروا اعلام کرد که ۳۰۸ فلسطینی که به پناهگاه‌های این آژانس از زمان آغاز تجاوزهای رژیم صهیونیستی پناه برده بودند، به شهادت رسیده‌اند و ۱۰۹۵ تن نیز در این پناهگاه‌ها زخمی شده‌اند.

امیر عبداللہیان:

ترور شهید موسوی ما را در مسیر تأمین امنیت منطقه مصمم‌تر می‌کند

وزیر امور خارجه گفت: رژیم اسرائیل شهید موسوی را ترور کرد اما چیزی از اهداف جمهوری اسلامی برای تأمین حداکثری امنیت در منطقه و ایران نخواهد کاست بلکه ما را در این مسیر مصمم‌تر خواهد کرد.

به گزارش ایسنا حسین امیرعبداللہیان در حاشیه مراسم بزرگداشت شهید سیدرضی موسوی در جمع خبرنگاران گفت: شهید موسوی یکی از بهترین نیروهای انقلاب بود. من در همه سفرهایم به سوریه در سال‌های متعادی با این شهید ارتباط داشتم و می‌دیدم صادقانه، صمیمانه و مخلصانه برای تأمین حداکثری امنیت ملی و امنیت منطقه در مبارزه با تروریسم تلاش می‌کرد.

وی افزود: تردید نکنید که مسیر و راه این شهید ادامه پیدا خواهد کرد. رژیم غاصب این شهید را ترور کرد اما چیزی از اهداف جمهوری اسلامی ایران برای تأمین حداکثری امنیت در منطقه و کشورمان نخواهد کاست بلکه ما را در این مسیر مصمم‌تر خواهد کرد.

ادامه از ستون روبرو

و کیف رفتار او قربانتی محسوس دارد. وقتی جامعه ای دچار استحاله می شود حتی صدها دعوت و فراخوان و پرداخت هزینه نصب پلاکارذ از محل عوارض پرداخت شده توسط مردم نیز قادر به برانگیختن او برای واکنش نشان دادن و حضور در برخی آیین ها نیست . از روی واکنش افراد به برخی از خبرهای شادی آور و تاسف برانگیز نیز می توان به ارزیابی روحیات و حساسیت های روزآمد آنها پرداخت . اصولا واکنش های سوداگرانه به خبرها در جامعه ی ما به صورت عجیبی رواج پیدا کرده تا جایی که به دستاویزی قابل اعتنا برای کلاهبرداری تبدیل شده است! در این میان به حکم آن که می گویند " بگو به دنبال چه هستی تا بگویم کیستی " بهترین راه برای درک موقعیت مردم این است که ببینیم اکثر مردم تشنه ی چه نوع خبری هستند.

اهدای عضو، به زندگی ۱۳ بیمار جان داد



فهیمة نظری

با اهدای عضو زنده یاد اسماعیل امیرسالاری ۳۹ ساله از میمند فارس، زنده یاد باران تبسم روشن ۸ ساله از فیروزآباد و زنده یاد سجاد نورالدینی ۲۳ ساله از روستای ابلکل میمند به ترتیب به زندگی ۴، ۳ و ۳ بیمار جان دوباره داد.

هر سه عمل پیونددهای یادشده با رضایت والدین و در بیمارستان ابوعلی سینا شیراز انجام گرفت.

اسماعیلی معاون مالی و اقتصادی شهرداری شیراز اعلام کرد:

هفتمین دوره جشنواره خوش حسابی عوارض هفتمین دوره جشنواره خوش حسابی عوارض سال ۱۴۰۲ در راه است



عصر مردم:

معاون مالی و اقتصادی شهرداری شیراز گفت: جشنواره خوش حسابی برای هفتمین بار به منظور مشارکت بیشتر شهروندان در توسعه و آبادانی شهر با پرداخت نقدی عوارض نوسازی، صنفی و خودرو برگزار می‌شود.

حمیدرضا اسماعیلی با اشاره به تصویب طرح جشنواره خوش حسابی در شورای اسلامی شهر شیراز اظهار کرد: این جشنواره برای هفتمین بار به منظور مشارکت بیشتر شهروندان در توسعه و آبادانی شهر با پرداخت نقدی عوارض نوسازی، صنفی و خودرو برگزار می‌گردد.

وی با اشاره به آغاز دوره پلکانی تخفیف عوارض ۱۳ درصدی از ۸ دی‌ماه تا ۷ بهمن‌ماه، خاطرنشان کرد: ما اعتقاد داریم مشارکت مردمی و تداوم آن در پرداخت نقدی عوارض، سبب آبادانی و پیشرفت شهر شده و امکان ارائه خدماتی ارزنده‌تر را فراهم می‌کند. معاون مالی و اقتصادی شهرداری شیراز هدف از برگزاری این جشنواره را افزایش مشارکت مردم در اداره امور شهر و تأمین بخشی از هزینه‌های آن عنوان کرد و خاطرنشان کرد: شهروندان با پرداخت به‌موقع عوارض، قدم‌های بزرگی در اداره شهر برمی‌دارند و روند توسعه و آبادانی این شهر تاریخی، مذهبی و گردشگری را سرعت می‌بخشند. اسماعیلی با بیان اینکه دستیابی به درآمدهای پایدار برای توسعه شهر شیراز امری مهم و ضروری است، اظهار داشت: منابع مالی شهرداری

بیان کرد: مهلت پرداخت این قبض تا پایان سال جاری بوده و شهروندانی که عوارض ملک خود را تا ۲۹ اسفندماه سال جاری پرداخت کنند، مشمول ۱۰ درصد تخفیف پرداخت نقدی عوارض نوسازی و یک امتیاز ورود به قرعه‌کشی جشنواره خوش حسابی شهرداری شیراز می‌شوند. معاون مالی و اقتصادی شهرداری شیراز از آغاز کاهش ۱۲ درصدی پرداخت نقدی عوارض ساختمانی، شغلی و بهای خدمات شهرداری شیراز خبر داد. مطابق با مصوبه ۱۴۰۲/۲۸/ش مورخ ۱۴۰۲/۰۱/۲۸ نسبت به میزان پرداخت نقدی متفاوت است.

روش‌های پرداخت عوارض اصناف «شغلی»

مراجعه به مناطق ۱۱ گانه شهرداری، اداره کل تشخیص و وصول درآمد شهرداری واقع در خیابان شهید پیشرو، حذفاصل پل امام علی (ع) و خیابان راهنمایی، ساختمان شهید سلیمانی، طبقه سوم، واحد اصناف، اتاق اصناف واقع در پل سلمان فارسی، خیابان شهدای اصناف، پشت ساختمان معاونت وظیفه عمومی، جنب اداره کل امور مالیاتی استان، اتاق اصناف مرکز استان فارس

روش‌های پرداخت عوارض ساختمانی

مراجعه به سامانه خدمات اینترنتی یکپارچه شهرداری به نشانی eshahr.shiraz.ir

مراجعه به مناطق ۱۱ گانه شهرداری شیراز

رئیس دانشگاه صنعتی شیراز منصوب شد

طی حکمی از سوی وزیر علوم، تحقیقات و فناوری، محمدحسین شفیعی به‌مدت ۴ سال به‌عنوان رئیس دانشگاه صنعتی شیراز منصوب شد.

به گزارش ایسنا، در این حکم که از سوی محمدعلی زلفی‌گل به امضا رسیده است، بر پیروی از آموزه‌های اسلامی، مبانی علمی و روحیه انقلابی و راهبردهای اساسی دولت مردمی و جلب همکاری استادان، مدیران و کارکنان آن دانشگاه برای ایفای نقشی شایسته در تحقق اهداف نظام علم و فناوری به ویژه تقویت ارتباط دانشگاه با جامعه و صنعت تأکید شده است.

محمدحسین شفیعی به‌عنوان رئیس دانشگاه صنعتی شیراز منصوب شد. شفیعی به‌مدت ۴ سال به‌عنوان رئیس دانشگاه صنعتی شیراز منصوب شد. به گزارش ایسنا، در این حکم که از سوی محمدعلی زلفی‌گل به امضا رسیده است، بر پیروی از آموزه‌های اسلامی، مبانی علمی و روحیه انقلابی و راهبردهای اساسی دولت مردمی و جلب همکاری استادان، مدیران و کارکنان آن دانشگاه برای ایفای نقشی شایسته در تحقق اهداف نظام علم و فناوری به ویژه تقویت ارتباط دانشگاه با جامعه و صنعت تأکید شده است.

زنده‌یاد کاظمی آشتیانی مبتکر حرکت جهادی در عرصه علم مبتنی بر باورهای دینی بود

ایمانیه استاندار فارس:

استاندار فارس با اشاره به اقدامات زنده‌یاد کاظمی آشتیانی، ایشان را مبتکر ایجاد حرکتی جهادی در عرصه علم مبتنی بر اعتقاد و باورهای دینی دانست. محمدهادی ایمانیه در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا، ضمن گرامی‌داشت یاد زنده‌یاد کاظمی آشتیانی اظهار کرد: ایشان نمونه‌ای کم‌نظیر از زندگی با کمیت کم و کیفیت بالا بود.



وی با اشاره به بخش‌هایی از خدمات ارزنده زنده‌یاد کاظمی آشتیانی به خصوص در عرصه علم و جهاد علمی، ایشان را انسانی تأثیرگذار، خلاق و ارتقا دهنده سطح اعتبار کشور عنوان کرد.

استاندار فارس با تأکید بر اینکه زنده‌یاد کاظمی آشتیانی انسانی مؤثر در صیانت از جمعیت و ایجاد امید برای جوانان بود، خواستار تداوم راه ایشان به خصوص در عرصه صیانت از جمعیت شد و گفت: با توجه به لزوم صیانت از جوانی جمعیت، می‌توان گفت زنده‌یاد کاظمی آشتیانی یکی از پیشگامان این عرصه بود.

ایمانیه همچنین سیره اخلاقی زنده‌یاد کاظمی آشتیانی را مورد توجه قرار داد و گفت: زنده‌یاد کاظمی آشتیانی مبتکر ایجاد حرکتی جهادی در عرصه علم مبتنی بر اعتقاد و باورهای دینی بود چنانچه در سیره ایشان می‌توانیم به خوبی پیوند علم و ایمان و حرکت جهادی علمی را مشاهده کنیم.

وی از جوانان خواست تا با مطالعه زندگی و اقدامات شاخص زنده‌یاد کاظمی آشتیانی، تداوم‌دهنده راه ایشان به خصوص در عرصه جهاد علمی باشند و سپس تأکید کرد: دستیابی به قله‌های پیشرفت تنها با الگوبرداری از راه و منش اشخاصی نظیر زنده‌یاد کاظمی آشتیانی میسر خواهد شد.

استاندار فارس با بیان اینکه زنده‌یاد کاظمی آشتیانی یک چهره علمی و دانشگاهی است که حجت را بر همگان به خصوص دانشگاهیان تمام کرد، گفت: اقدامات فاخر علمی ایشان موجب سربلندی نام ایران در عرصه‌های علمی و بین‌المللی شده است.

یوسفی مسئول ناحیه بسیج دانشجویی:

اردوی «راهیان مقاومت» ویژه دانشجویان فارس برگزار شد

در آستانه فرا رسیدن سالروز شهادت سردار دل‌ها، دانشجویان دانشگاه‌های فارس در قالب اردوهای «راهیان مقاومت» به کرمان اعزام شدند.

به گزارش ایسنا، مسئول ناحیه بسیج دانشجویی فارس امروز، ۹ دی‌ماه در حاشیه اعزام دانشجویان دانشگاه‌های این استان به اردوی «راهیان مقاومت»، اظهار کرد: اردوی راهیان مقاومت به مناسبت پاسداشت شهدای محور مقاومت و سردار دل‌ها شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی برگزار می‌شود که در این راستا حدود ۲ هزار دانشجو به صورت کاروانی از دانشگاه‌های استان فارس به کرمان اعزام خواهند شد.



وی با بیان اینکه کاروان دانشجویی استان فارس با عنوان «شمس» (شاگردان مکتب سلیمانی) به کرمان اعزام می‌شوند، افزود: آشنایی نسل جوان با آرمان‌ها و اندیشه‌های متعالی شهید سلیمانی، بازخوانی اندیشه‌های بصیرت‌افزا و استکبارستیز حاج قاسم برای حفظ روحیه مقاومت در جامعه، تجدید میثاق با آرمان‌های بلند شهدا و تجدید میثاق با ولایت، ارائه الگوی عزت، عظمت و اقتدار ملی در برابر مستکبران جهان و تبعیت از ولایت فقیه از اهداف این برنامه است.

مسئول ناحیه بسیج دانشجویی استان فارس با تأکید بر استفاده معنوی از اردوی راهیان مقاومت اضافه کرد: ظرفیت مناسب برای تأثیرگذاری عمیق معنوی و معرفتی برای زائران ایجاد شده است. یوسفی در ادامه بر ترویج و کمک به نهادینه‌سازی مکتب شهید سلیمانی تأکید و تصریح کرد: باید نقش برجسته شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی در دفاع مقدس و احیای جبهه مقاومت تبیین شود.

جعفر پور مدیرکل بیمه سلامت استان فارس مطرح کرد:

گسترش چتر حمایتی بیمه سلامت از بیماران خاص و صعب‌العلاج

مدیرکل بیمه سلامت استان فارس عمل به فرمایشات مقام معظم رهبری را یک رسالت بزرگ برشمرد و از گسترش چتر حمایتی برای بیماران خاص و صعب‌العلاج خبر داد.



علی محمد جعفرپور در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا، گسترش چتر حمایتی بیمه سلامت خیر داد و با ارائه آمار و ارقامی بیان کرد: در سامانه بیمه سلامت استان فارس تعداد بیماران خاص و صعب‌العلاج نشان‌دار شده فعال و تأیید شده بیش از ۷۳ هزار نفر است که از خدمات حمایتی برخوردار می‌شود.

وی با اشاره به اینکه ۷۰ نوع بیماری در این سیستم ثبت شده و مشمول دریافت پوشش‌های حمایتی هستند، گفت: در استان فارس مبلغی بالغ بر ۵۰۰ میلیارد ریال به بیماران خاص و صعب‌العلاج پذیرش شده در سیستم پرداخت شده است. مدیرکل بیمه سلامت استان فارس با اشاره به تفکیک نوع بیماران خاص گفت: جمعیت بیماران خاص معتبر ثبت شده در سامانه بیش از ۷۵۰۰ نفر است که به ترتیب بیماران ام اس، همودیلایز، تالاسمی، پیوند کلیه و هموفیلی بیشترین تعداد را به خود اختصاص داده‌اند.

جعفرپور، میزان پرداختی به مؤسسات درمانی در سال جاری برای بیماران خاص و صعب‌العلاج را معادل ۴۶۷ میلیارد ریال اعلام کرد و افزود: تمامی تلاش بیمه سلامت بر مبنای کاهش زمان پرداخت مطالبات به مراکز درمانی و داروخانه‌ها استوار است و در تلاش هستیم تا باقیمانده مطالبات در اسرع وقت پرداخت شود. مدیرکل بیمه سلامت فارس اظهار کرد: سقف پرداختی برای هر بیمار خاص و صعب‌العلاج در سال جاری معادل ۵۰۰ میلیون ریال تعیین شده است. وی در بخش دیگری از سخنانش از تلاش برای گفتمان‌سازی در حوزه پیشگیری و ارتقای سلامت جامعه خبر داد و گفت: برای بهبود شرایط نیازمند آموزش و فرهنگ‌سازی در حوزه‌های پزشکان و بیماران هستیم. جعفرپور بیان کرد: در ایران به‌طور متوسط در هر نسخه ۴ قلم دارو توسط پزشکان تجویز می‌شود در حالی که سرانه جهانی در حدود یک و شش دهم است.

سعدی سرپرست جدید فرمانداری ویژه شهرستان آباه: میز و میدان باید کنار هم باشند

جز خدمت نداریم. فرهاد سعدی افزود: من مردم آباه را مردمی با فرهنگ می‌دانم که در ذهن فرد فردشان شعر، ادب، فرهنگ و هنر است، این شهرستان پیشانی استان است که در صنایع دستی نیز شهرت جهانی دارد و مردم این شهر بزرگترین سرمایه ما هستند.

وی افزود: یکی از اولویت‌های پیش‌روی ما برگزاری انتخابات است، بایستی زمینه رقابت واقعی، امنیت و سلامت را در شهرستان با همکاری مردم مهیا کنیم.

وی گفت: اعتقاد دارم که میز و میدان باید در کنار هم باشد، کار میدانی و مشاهدات عینی می‌تواند در تصمیمات مؤثر باشد، از ظرفیت تشکلهای مردم نهاد به‌عنوان بازوای دستگاه‌های اجرایی استفاده می‌کنم، آن‌ها حلقه اصلی بین مردم و دولت هستند.

فرماندار ویژه شهرستان آباه در پایان گفت: وظیفه خود میدانم از زحمات فرماندار سابق تشکر کنم که الحق و الانصاف در زمینه نهضت ملی مسکن سرآمد تمام شهرستان‌ها در استان است.

انقلابی و متعهد بود که در دوران ۲۲ ماهه خدمت خود در فرمانداری ویژه شهرستان آباه، زیرساخت‌های خوبی را فراهم کرد و کسب رتبه اول نهضت ملی مسکن از مهمترین دستاوردهای ایشان است.

معاون ساسی اجتماعی استاندار فارس فرهاد سعدی از نیروهای با تجربه و با سابقه استانهای هرمزگان و فارس است که مدیرکل مدیریت بحران استانداری فارس و فرمانداری ویژه شهرستان داراب را در کارنامه خود دارد به‌عنوان سرپرست جدید فرمانداری ویژه شهرستان آباه معرفی و از وی خواست در راستای اقدامات ارزشمند خداداد را ادامه داده و در راه خدمت به مردم گام بردارد.

فرماندار ویژه جدید آباه در مراسم معارفه عنوان کرد: مدیران شهرستان در راستای خدمت به مردم باید پای کار باشند. فرماندار جدید شهرستان آباه در این مراسم گفت: حامی منافع مردم هستم، مدیران عزیز شهرستان نیز بدانند باید در راستای توسعه شهرستان و خدمت به مردم به جد پای کار باشند. ما مدیران باید بدانیم هیچ شایستگی نسبت به مردم

آباه / آمالی

آیین تکریم و معارفه فرمانداران پیشین و جدید شهرستان آباه با حضور اسماعیل قزل سفلی معاون سیاسی امنیتی و اجتماعی استانداری فارس، مسئولان ادارات و نهادهای شهرستان آباه و قشرهای مختلف مردم شهرستان در سالن نظام مهندسی شهرستان برگزار شد. معاون سیاسی امنیتی و اجتماعی استانداری فارس در این مراسم شهید حاج قاسم سلیمانی را الگوی خدمت جهادی عنوان کرد و گفت: همه مسئولان وظیفه دارند تا با اقدامات جهادی در راه خدمت رسانی به مردم و جامعه قدم بردارند. قزل سفلی با تأکید بر توجه ویژه مسئولان به خانواده‌های معزز شهدا، جانبازان، ایثارگران و زهنندگان دوران دفاع مقدس و همچنین محرومان و مستضعفان خاطرنشان کرد: اکنون که مسئولان در جایگاه مدیریتی و تصمیم‌گیری قرار دارند باید خود را وقف خدمت رسانی به مردم کنند و در این راه از هیچ کوششی فروگذار نکنند.

این مقام مسئول اقدامات ارزشمند فرماندار ویژه پیشین شهرستان آباه برشمرد اظهار داشت: خداداد از نیروهای جوان

عکس اختصاصی عصر مردم / میکائیل آسمانی نژاد

فصل نرس

نگاه دیگر



انتخاب استان فارس به عنوان پایلوت صادرات محصولات کشاورزی



رئیس کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه ظرفیت‌ها و قابلیت‌های بخش کشاورزی استان فارس باید به عنوان یک قابلیت ملی در نظر گرفته شود، گفت: در بحث صادرات محصولات کشاورزی، با تشکیل یک کارگروه، استان فارس به عنوان پایلوت صادرات محصولات کشاورزی کشور انتخاب شده است. محمدجواد عسکری دیروز، ۹ دی‌ماه در همایش گرامیداشت هفته پژوهش در استان فارس، بیان کرد: با وجود تنوع اقلیمی و محصولات کشاورزی منحصر به فرد استان فارس، احداث پایانه صادرات محصولات کشاورزی در این استان می‌تواند تحولی عظیم در

بخش کشاورزی کشور ایجاد کند. به گفته وی، بیش از ۵۰۰ میلیون نفر از جمعیت پیرامونی ما علاقه‌مند به محصولات کشاورزی ایران هستند و اگر در بحث صادرات محصولات خود فضا سازی کنیم و با نقشه راه جلو برویم به راحتی می‌توانیم شیر نفت را هم ببندیم. رئیس کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست مجلس شورای اسلامی با اشاره به ظرفیت‌ها و توانمندی‌های ارزشمند بخش کشاورزی کشور، اظهار کرد: باید از محققین و پژوهشگران که سرمایه‌های این کشور هستند حمایت کرد، این افراد را باید در راستای منافع و آینده کشور هم خوب حفظشان کرد و هم با آن‌ها همراهی کرد.

فارس؛ هدف گردشگری سلامت عراقی‌ها



پس از تصمیم شورای راهبردی گردشگری سلامت استان فارس درباره تمرکز بر مراودات و بازارهای جدید گردشگری سلامت از جمله کشور عراق، شیوخ استان بصره به منظور بازدید از ظرفیت‌ها و توانمندی‌های استان فارس در حوزه سلامت، وارد شیراز شدند.

اعضای انجمن شیوخ استان بصره در سفری سه روزه از شهر شیراز و بیمارستان‌ها و مراکز درمانی دارای مجوز پذیرش بیمار بین‌الملل، بازدید و پیرامون توسعه همکاری‌ها با معاون هماهنگی امور زائرین و گردشگری استانداری فارس به بحث و تبادل نظر پرداختند.

بررسی شرایط حضور گردشگران سلامت کشور عراق در شیراز و تسهیل در توسعه روابط قی مابین، از موضوعات مطرح شده در این نشست بود. محمد فرخزاده، معاون هماهنگی امور زائرین و گردشگری استانداری فارس امروز، ۹ دی‌ماه با اشاره به دوستی با سابقه میان ایران و عراق و روابط خوب استان‌های

جنوبی ایران با استان بصره و برشمردن توانمندی‌های فارس در حوزه پزشکی، پیشنهادی برای حضور بیماران استان بصره عراق در شیراز مطرح کرد. طرف‌های عراقی نیز با ابراز خرسندی از این دیدار، در خصوص کاهش هزینه‌های درمان، تسهیل در خدمات هوایی، ارائه خدمات پزشکی مطلوب خواستار

منطقه ۷ شیراز به عنوان دومین منطقه گواهینامه (ISO ۹۰۰۱:۲۰۱۵) دریافت کرد



عصر مردم:

شهرداری منطقه هفت به عنوان دومین منطقه در سال جاری موفق به اخذ گواهینامه (ISO ۹۰۰۱:۲۰۱۵) شد.

محمدرضا پهبودی مدیر کل دفتر نوسازی و تحول اداری شهرداری شیراز ضمن تبریک این موفقیت به شهردار و کارکنان منطقه هفت گفت: با توجه به مدیریت، تجربه و دیدگاه مهندس امینی شهردار منطقه و پیگیری‌ها و تلاش نیروها و کارشناسان، شهردار منطقه هفت به عنوان دومین منطقه موفق به دریافت گواهینامه (ISO ۹۰۰۱:۲۰۱۵) در سال جاری شد که قابل تقدیر است.

پهبودی تصریح کرد: اخذ گواهینامه (ISO ۹۰۰۱:۲۰۱۵)

ارتقاء سطح توانمندی کارکنان از طریق آموزش‌های مستمر و مفید و بهبود و افزایش اثربخشی فرآیندهای سازمانی شهرداری شیراز اشاره کرد و امیدواریم با یاری پروردگار بتوانیم همانند گذشته در جهت ارائه خدمات به شهروندان و خدمات رسانی و انجام اقدامات مطلوب و متناسب در سطح شهر گام‌های موثری برداریم.

در جهان است که به لطف پروردگار و با تلاش و مسوولیت پذیری همکاران این اتفاق مهم انجام گرفت، تصریح کرد: از مزایای استقرار این سیستم می‌توان به پیشرفت و ارتقای سطح رضایت شهروندان، افزایش سطح کیفی خدمات، بهبود زیر ساخت‌های شهری، پیشرفت و

بسیار با اهمیت است اما حفظ این گواهینامه اهمیت بیشتری دارد و باید با پیگیری و انجام اقدامات لازم در مستمر بودن این گواهینامه تلاش کرد. امینی شهردار منطقه هفت نیز در این جلسه با بیان این مطلب که این سیستم شناخته شده ترین استاندارد مدیریتی

بیش از یک میلیون و ۶۰۰ هزار نفر در فارس به پوشش ملی سلامت پیوستند



رئیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز با اشاره به مشارکت گسترده واحدهای زیرمجموعه دانشگاه برای پیاده سازی برنامه های غربالگری پوشش ملی سلامت در استان فارس گفت: تا کنون بیش از یک میلیون و ۶۰۰ هزار نفر در این استان به پوشش ملی سلامت پیوسته اند.

دکتر سید وحید حسینی شنبه در گفت و گو با ایرنا با اعلام آغاز پوشش ملی از بیستم آبان امسال در استان فارس، همزمان با سراسر کشور، اجرای این پوشش را اقدامی موثر در هدایت عموم جامعه نسبت به اهمیت آگاهی به موقع نسبت به ابتلا به و بیماری فشارخون بالا و دیابت عنوان کرد. او با اشاره به ابتلای خاموش مبتلایان به این دو بیماری، سنجنش منظم فشارخون و قندخون در افراد بالای ۱۸ سال را موثرترین راهکار در این زمینه برشمرد که این پوشش نیز با تمرکز

۱۸ سال استان فارس که تا کنون در این پوشش شرکت نکرده اند، دعوت کرد تا در فرصت باقیمانده، با مراجعه به مراکز یاد شده و شرکت در برنامه غربالگری فشارخون و قندخون، از میزان سلامت خود آگاهی یابند. حسینی اهمیت اجرای این پوشش را مقابله با روند روزافزون شیوع بیماری های غیرواگیر در سطح جامعه عنوان کرد و گفت: در این میان دو بیماری فشارخون بالا و دیابت، به دلیل ایجاد پیامدهای ناگوار و جبران ناپذیر مانند بروز سکته های مغزی و قلبی، بیماری های چشمی و بیماری های کلیوی، از اهمیت ویژه ای برخوردار بوده که در همین راستا، پوشش ملی سلامت با محوریت این دو بیماری، کلید خورده است. او افزود: با توجه به این اهمیت، روند بیماریابی در زمینه ابتلا به این ۲ بیماری، در مجموعه سلامت فارس یک فرآیند مستمر بوده و همچنان ادامه دارد.

اهدای عضو، اهدای زندگی

سهم صنعت از اشتغال کشور به ۴۱ درصد رسید

معاون صنایع عمومی وزارت صنعت، معدن و تجارت با بیان به اینکه سهم بخش صنعت از اشتغال کشور برای نخستین بار به ۴۱ درصد رسیده است، گفت: از ابتدای امسال تاکنون ۳۷۰ هزار شغل جدید و خالص در جامعه صنعتی کشور ایجاد شد و جامعه صنعتی به هشت میلیون و ۴۰۰ هزار جمعیت رسید.

به گزارش خبرنگار ایرنا، محمد مهدی برادران شنبه در حاشیه بازدید از واحدهای تولیدی در شهرک صنعتی بزرگ شیراز در جمع خبرنگاران اظهار کرد: یکی از مهمترین مشکلات صنایع در شرایط کنونی مشکل ارزی است؛ این در حالیست که با رویکرد جدید صادرات محور بودن صنایع که با همکاری وزارت صمت و بانک مرکزی نهایی شده در تلاش هستیم که این مشکل را برطرف کنیم.

معاون صنایع عمومی وزارت صنعت، معدن و تجارت ادامه داد: تاکنون مشکل ارزی برخی واحدها که نیازهای کمتری داشته‌اند حل شده و در بازدیدی که امروز از واحدهای صنعتی بزرگ و تاثیرگذار در تولید داشتیم مقرر شد که پیگیری‌های لازم برای حل معضلات این واحدها نیز اتخاذ شود؛ در واقع این قول را داده‌ایم که مشکل این واحدها ظرف یک ماه آینده برطرف شود.

وی تسهیلات بانکی را از دیگر دغدغه‌های این واحدها دانست و گفت: به منظور حل این دغدغه تفاهم خوبی مابین وزارت اقتصاد، وزارت صمت و بانک مرکزی منعقد شده است و امیدواریم در ماه‌های آینده بتوانیم این تسهیلات بانکی را به صنایع موردنظر اختصاص دهیم.

برادران اضافه کرد: برای تحقق این امر مهم هر استانی سهم خاص خود را دارد اما در کل کشور صحت ۲ هزار همت است که حجم عمده‌ای از آن مربوط به تسهیلاتی است که در سال‌های گذشته بوده و تمدید خواهد شد؛ مقداری از این تسهیلات هم در قالب اوراق اضافه می‌شود.

جاویدی سخنگوی شهرداری شیراز اعلام کرد:

آسفالت بیش از ۸۰ هزار مترمربع معابر طی هفته بیست و یکم در شیراز

عصر مردم:

سخنگوی شهرداری شیراز با بیان اینکه اجرای آسفالت در یازدهمین مرحله جهش عمرانی کلان‌شهر شیراز از ۱۶ مردادماه آغاز شده است، گفت: در طول هفته بیست و یکمین، ۸۰ هزار و ۵۰۴ مترمربع معابر مناطق این کلان‌شهر به میزان ۹ هزار و ۹۰۷ تن آسفالت شده است.

رضا جاویدی در خصوص آسفالت معابر سطح شهر اظهار کرد: یازدهمین گام از جهش عمرانی کلان‌شهر شیراز که از روز دوشنبه ۱۶ مردادماه جاری ۶ میلیون مترمربع آسفالت و اعتبار بالغ‌بر یک هزار و ۲۰۰ میلیارد تومان شروع‌شده، طی برنامه دوساله انجام می‌شود.

سخنگوی شهرداری شیراز با اعلام میزان آسفالت انجام‌شده در هفته بیست و یکمین از جهش عمرانی اعلام کرد: در هفته گذشته، ۸۰ هزار و ۵۰۴ مترمربع معابر مناطق این کلان‌شهر به میزان ۹ هزار و ۹۰۷ تن آسفالت شده است.

او در ادامه به تفکیک جزئیات و مساحت معابری که لکه‌گیری، روکش آسفالت در معابر آسفالت قدیمی و روکش آسفالت در معابر زیرسازی شده، پرداخت و گفت: لکه‌گیری آسفالت در سطوح مناطق ۱، ۴، ۵، ۶ و ۹ صورت گرفته است.

این مقام حوزه ارتباطات مدیریت شهری شیراز بیان کرد: روکش آسفالت در معابر آسفالت قدیمی در بولوار شهید دوران در منطقه ۷ و خیابان فاضل از پروژه‌های معاونت فنی و عمرانی انجام‌گرفته است.

روکش آسفالت در معابر زیرسازی شده (خاکی) در حدفاصل خیابان ولایت تا زمینس در سطح منطقه ۱۰، بزرگراه سردار شهید سلیمانی از پروژه‌های معاونت فنی و عمرانی و بزرگراه سردار شهید استوار از پروژه‌های سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری شهرداری شیراز نیز انجام‌شده که سخنگوی شهرداری شیراز به آن اشاره کرد.

جاویدی گفت: طی ۲۱ هفته سپری‌شده از آغاز جهش آسفالت، در یازدهمین گام جهش عمرانی کلان‌شهر شیراز، تاکنون ۹۹۵ هزار و ۶۶۳ مترمربع از معابر مناطق این کلان‌شهر با میزان ۱۲۴ هزار و ۶۲۲ تن آسفالت انجام‌گرفته است.

موزه تاریخی پارس؛ عمارتی پر از رازهای تاریخی

موزه پارس یا عمارت کلاه فرنگی که در باغ نظر قرار گرفته است، یکی از شاهکارهای معماری دوره زندیه در شیراز محسوب می‌شود و کمتر گردشگری از پیشینه و حتی علت نامگذاری آن‌ها خبر دارد.

فرقی نمی‌کند فصل بهار نارنج باشد یا نباشد، درخت‌های شیراز هوس شکوفه زدن داشته باشند یا نداشته باشند. هر وقت به هر پهنانه‌ای که سر از شیراز در می‌آوریم، یک دنیا حال خوب حاصل سفر کوتاه و بلندمان به دیار باصفا و دلگشای شیراز است. خبرنگار ایسنا به سراغ یکی از موزه‌هایی که در دل یک باغ قرار گرفته است، رفته است. در باغ نظر، یکی از باغ‌های تاریخی شیراز، عمارتی قرار دارد که در زمان کریم خان زند تأسیس شده است. عمارت کلاه فرنگی اکنون موزه پارس است و قدیمی‌ترین موزه شیراز به حساب می‌آید.

عمارت مذکور از معماری دوره زندیه در شیراز به یادگار باقی مانده و کمتر گردشگری از پیشینه و حتی علت نامگذاری آن‌ها خبر دارد، شکلس مانند کلاه فرنگی‌ها است! عمارت‌های هشت ضلعی که در وسط باغ‌های تاریخی این شهر جا خوش کرده‌اند، یا اینکه به جاذبه گردشگری تبدیل شده‌اند اما همچنان برای گردشگران داخلی و خارجی ناشناخته هستند.

عمارت موزه، پلانی هشت ضلعی دارد، زمین آن سنگ است. در موزه پارس اشیاء و آثار ارزشمند و تاریخی نگه‌داری می‌شود. موقعیت جغرافیایی این موزه به گونه‌ای است که در طرفی از آن بازار و کیل، حمام و کیل و مسجد و کیل قرار دارد و در جهت دیگر آن، ارگ کریم خان زند واقع شده است.

در زمان گذشته سفیران خارجی و مهمانان به این مکان می‌آمدند و از آنان پذیرایی می‌شده است. همچنین در این بنای باشکوه، جشن‌ها و مراسم مختلفی برگزار می‌شده است و در آن زمان به این مکان باغ حکومتی می‌گفتند.

باغ نظر توسط کریم خان زند در سال ۱۳۱۳ ساخته شده است، قبل از آنکه این باغ ساخته شود، اطراف این محدوده حوض و آب‌نما وجود داشته است که بعد ها به دلیل ساخت‌وساز در این منطقه این حوض‌ها تخریب شده است و در جریان تخریب آب‌نماها، بقایا یا همان سنگ‌های آن به محوطه آرامگاه حافظ منتقل شدند.

محوطه این باغ، به حدی بزرگ است که هنگام بازدید تنها از ۷ هزار و ۷۰۰ متر مربع آن می‌توان بازدید کرد. جالب است بدانید که درختان این منطقه از سال‌های دور به جا مانده‌اند به طوری که برخی از این درختان، توسط سازمان میراث فرهنگی به عنوان درختان کهن به ثبت رسیده است.

در این موزه اشیای قدیمی دوران هخامنشیان، ساسانیان و حتی قبل از اسلام قرار گرفته است و علت اینکه گردشگران بیشتر از سایر مکان‌ها از این موزه دیدن می‌کنند، این است که آثار قدیمی ایران باستان در این موزه جای گرفته است. وجود آثار باستانی هزاران سال پیش از اشیای فلزی، سفالی، انواع سکه‌ها و مهرها گرفته تا نقاشی‌های بسیار زیبای صادق نقاش که طرح و نگاه‌های خلاقانه‌ای را به ثبت رسانده است و همچنین قرآن هفده من، قرآن مربوط به دروازه قرآن در این موزه نگه‌داری می‌شود. این مکان در سال ۱۳۱۴ به عنوان یک اثر تاریخی توسط میراث فرهنگی به ثبت رسید. کریم خان زند پس از فوت نیز در این مکان دفن شده است. باغ نظر در خیابان طالقانی شیراز قرار دارد و ورود به آن برای عموم آزاد است.

مصرف اندک کربوهیدرات برای مبتلایان به دیابت نوع ۱ مفید است



مهر: پژوهشگران در یک سری آزمایشات جدید دریافته‌اند نوع شایعی از التهاب معده که بر اثر یک عفونت باکتریایی روی می‌دهد، افزایش خطر ابتلا به بیماری آلزایمر را در پی دارد. بر اساس مطالعه اخیر دانشگاه «مک گیل» در کانادا، باکتری «هلیکوباکتر پیلوری» که در معده دو سوم جمعیت جهان یافت می‌شود، می‌تواند خطر ابتلا به بیماری آلزایمر را افزایش دهد. متخصصان در این آزمایش‌ها، اطلاعات سلامت بیش از چهار میلیون فرد بالای ۵۰ سال را بین سال‌های ۱۹۸۸ تا ۲۰۱۹ در بریتانیا بررسی کردند.

آن‌ها در این بررسی‌ها دریافته‌اند، افرادی که به نوعی عفونت شایع معده به نام «هلیکوباکتر پیلوری» مبتلا شده بودند، ۱۱ درصد بیشتر در معرض خطر ابتلا به بیماری آلزایمر قرار گرفته بودند. عفونت ناشی از این باکتری می‌تواند باعث سوءهاضمه، التهاب معده و زخم معده شود و گاهی نیز می‌تواند باعث ابتلا به سرطان معده شود. این باکتری همچنین می‌تواند به بافت معده و قسمت اول روده کوچک آسیب برساند.

متخصصان علوم پزشکی در دانشگاه مک گیل امیدوارند که مطالعه آنها بتواند موارد ابتلا به آلزایمر را کاهش دهد. با توجه به پیری جمعیت جهان، انتظار می‌رود در ۴۰ سال آینده تعداد بیماران مبتلا به آلزایمر و زوال عقل سه برابر شود.

دکتر «پل براسارد»، نویسنده ارشد این مطالعه و استاد دانشگاه مک گیل در بیانیه‌ای گفته است که در حال حاضر روش‌های درمانی کمی برای این گروه از اختلالات و بیماری‌های ذهنی وجود دارد. بر اساس داده‌های سازمان جهانی بهداشت در حال حاضر بیش از ۵۵ میلیون نفر در سراسر جهان به بیماری زوال عقل مبتلا هستند که بیش از ۶۰ درصد آنها در کشورهای فقیر و کمتر توسعه یافته زندگی می‌کنند.

انتظار می‌رود تعداد مبتلایان به زوال عقل در آینده افزایش یابد. همچنین گفته می‌شود زنان بیش از مردان به بیماری‌های زوال عقل مبتلا به زوال عقل در ۲۰ سال آینده تقریباً دو برابر می‌شود. به گفته این انجمن در سال ۲۰۳۰ تعداد افراد مبتلا به این بیماری به ۷۸ میلیون و در سال ۲۰۵۰ به ۱۳۹ میلیون نفر خواهد رسید.

کمبود این ویتامین شما را پیر می‌کند

ایسنا: وقتی کسی درباره ظاهر شما نظر می‌دهد و در این مورد می‌گوید که اکنون نسبت به آخرین باری که شما را ملاقات کرده است پیرتر به نظر می‌رسید، هرگز احساس خوبی نخواهید داشت. بسیاری از ما ممکن است در حال حاضر کاری برای کاهش سرعت پیری خود انجام دهیم که شامل رژیم غذایی سالم و متعادل، ورزش منظم، محصولات پوستی و موارد دیگر باشد.

محققان دانشگاه ایالتی کلرادو ایالات‌متحده مشخص کردند، ویتامین خاصی وجود دارد که ممکن است کمبودش روند پیری را تسریع کند. آنان معتقدند که این روند به چگونگی تاثیر این ویتامین بر ژن‌های شما مربوط می‌شود.

بر اساس نتایج پژوهش‌های محققان دانشگاه شاریته برلین که در سال ۲۰۲۰ انجام شد، با مطالعه اپی ژنتیک (چگونه رفتار یا محیط شما می‌تواند بر ژن‌های شما تاثیر بگذارد) چیزهای زیادی را می‌توان کشف کرد و سن بیولوژیکی شما یکی از آنهاست که ممکن است در واقع با سن تقویمی شما متفاوت باشد.

کمبود ویتامین دی می‌تواند از نظر بیولوژیکی باعث پیری سریعتر شود و به گفته روندا پاتریک، زیست‌شناس سلولی، چگونگی تاثیر ویتامین دی بر ژن‌های شما به کروموزوم‌های شما بازمی‌گردد. کروموزوم‌ها توسط چیزی به نام تلومرها از آسیب دی ان ای محافظت می‌شوند.

پاتریک توضیح داد: نتایج دو تحقیق اپیدمیولوژیک روی دوقلوها نشان داد، افراد با کمترین سطح ویتامین دی، کوتاهترین تلومرها را داشتند و این کوتاه شدن تلومر با پنج سال پیری بیولوژیکی مرتبط است. محققان دریافته‌اند که تلومرهای کوتاهتر با پیری همچنین بیماری‌های مزمن نیز ارتباط دارد.

افراد مسن چگونه ضعیف‌تر به نظر می‌رسند، قدرت در دست گرفتن ضعیف‌تر دارند، خستگی بیشتری را تجربه می‌کنند و سطح فعالیت پایین‌تری از جمله سرعت راه رفتن آهسته دارند؟ برخی از تحقیقات از این نظریه حمایت کردند که دریافت نکردن ویتامین دی کافی می‌تواند فرد را زودتر شکننده‌تر کند و موارد ذکر شده در بالا زودتر رخ دهد.

نتایج تحقیقی که بر روی موش‌ها انجام شده بود، نشان داد که سطوح پایین ویتامین دی می‌تواند باعث ضعیف شدن افراد شود.

محقق ارشد این تحقیق، کنت ال سلدن گفت که این موارد باید به‌طور گسترده‌تر و روی انسان آزمایش شود، ما دریافته‌ایم که در موش‌های مسن، سطوح پایین ویتامین دی که با زوال‌های فیزیکی، مانند کاهش قدرت گرفتن و استقامت در چنگ زدن - توانایی حفظ چنگال - مرتبط بود، یک ماه پس از کاهش مصرف ویتامین دی پیشرفت کردند.

جالب توجه است، نتایج این تحقیق همچنین نشان داد که مصرف بیش از آنچه توصیه می‌شود (مصرف بیش از حد کافی) چیزی است که به ضعف کمتر کمک می‌کند.

این سوال که به چه میزان ویتامین دی نیاز دارید، پاسخ ظریفی دارد؛ مصرف روزانه توصیه شده توسط آکادمی ملی پزشکی ۶۰۰ واحد بین المللی (IU) برای افراد ۱۹ تا ۷۰ ساله و ۸۰۰ واحد بین‌المللی برای افراد بالای ۷۰ سال است. واحد یا یکای بین‌المللی (IU) سیستم دارویی است که برای تعیین کمیت ویتامین‌ها، هورمون‌ها و سموم استفاده می‌شود.

به گفته دکتر جان بیلزیکان از مرکز پزشکی ایروینگ دانشگاه کلمبیا، ممکن است در ماه‌های زمستان در پایین‌ترین سطح ویتامین دی خود قرار بگیرید. ما مقدار قابل توجهی از ویتامین دی خود را زمانی دریافت می‌کنیم که پوست در معرض اشعه UVB آن را تولید کند. این توانایی با افزایش سن کاهش می‌یابد، البته قرار گرفتن در معرض نور خورشید یک شمشیر دولبه است. قرار گرفتن بیش از حد در معرض نور خورشید و بدون محافظت کافی در برابر آفتاب (ضدآفتاب، کلاه و غیره) نیز با پیری پوست مرتبط است.

راهی پایدارتر و ایمن برای دریافت ویتامین دی این است که بر رژیم غذایی خود تمرکز کنید. غذاهای غنی از ویتامین دی شامل ماهی‌هایی مانند سالمون، ماهی خال‌مخالی، اره ماهی، قزل آلا و ساردین، شیرها و ماست‌های گیاهی و لبنی غنی شده با ویتامین دی، غلات غنی شده، قارچ، تخم مرغ و جگر گاو هستند.

در مورد مصرف مکمل مخصوصاً در طول زمستان باید با ارائه‌دهنده مراقبت‌های بهداشتی خود ملاقات کنید و قبل از انجام این کار، سطح ویتامین دی خود را آزمایش کنید. شما باید تعدادی بین لنت بردن از زندگی و زندگی سالم پیدا کنید که از نظر آماری - به احتمال زیاد - به شما امکان می‌دهد طولانی‌تر زندگی کنید.

رژیم فستینگ برای حفظ سلامت قلب و عروق مفید است

مهر: یک رژیم غذایی سالم راهی شناخته شده برای کمک به حفظ سلامت قلب و کاهش خطر ابتلا به بیماری‌های قلبی عروقی است.

در حال حاضر شواهدی وجود دارد که نشان می‌دهد برخی رژیم‌های غذایی خاص، مانند رژیم مدیترانه‌ای، رژیم پالو، رژیم غذایی DASH و رژیم‌های گیاهی، می‌تواند به محافظت از سلامت قلب کمک کند. محققان دانشگاه کالیفرنیا جنوبی اکنون دریافته‌اند که رژیم غذایی فستینگ (تقلید از روزه داری) در مقایسه با رژیم غذایی مدیترانه‌ای اثرات منحصر به فردی برای سلامت قلب دارد.

دکتر «والتر لونگو»، محقق ارشد از دانشگاه کالیفرنیا جنوبی، می‌گوید: «رژیم غذایی تقلید کننده روزه یک رژیم غذایی گیاهی ۵ روزه است و فرد در بقیه ماه، به رژیم غذایی عادی خود برمی‌گردد».

۵ روز رژیم غذایی تقلید روزه بر روی غذاهای گیاهی کم کالری، کم پروتئین و پرچرب تمرکز دارد. برخلاف رژیم فستینگ متناوب، فردی که رژیم غذایی فستینگ به شیوه تقلید از روزه را دارد، در طول دوره فستینگ هم به خوردن ادامه می‌دهد.

در چند سال گذشته، محققان استفاده از رژیم غذایی تقلید کننده روزه را در درمان سرطان برای کمک به کند کردن بافتور رشد تومورها و مستعد ساختن آنها به شیمی درمانی در انواع خاصی از سرطان، مانند سرطان کولورکتال، بررسی کرده‌اند.

محققان همچنین به بررسی این موضوع پرداخته‌اند که چگونه رژیم غذایی تقلید کننده روزه می‌تواند درمان سرطان سینه را در افراد مبتلا به سرطان سینه با گیرنده هورمونی مثبت بهبود بخشد. مطالعات دیگری به استفاده از رژیم غذایی تقلید روزه در درمان بیماری‌هایی مانند ام‌اس، بیماری قلبی متابولیک، بیماری‌های خود ایمنی، بیماری التهابی روده، مشکلات پوستی و بیماری آلزایمر پرداخته‌اند.

از کربوهیدرات‌ها اختصاص دادند. همه آنها سطح قند خوششان بالا بود و از سرگند انوسولین یا پمپ انوسولین استفاده می‌کردند.

یک دستگاه پایش مداوم قند خون برای ثابت سطح قند خون حداقل هر ۱۵ دقیقه در طول ۱۶ هفته استفاده شد.

هر دو رژیم دارای سطوح سالم چربی و کربوهیدرات و شامل سبزیجات، کربوهیدرات‌های

غنی از فیبر، چربی‌های غیراشباع، آجیل، دانه‌ها و حبوبات بودند.

محققان دریافته‌اند که میزان قند خون برای افرادی که از رژیم غذایی کم کربوهیدرات پیروی می‌کنند، نسبت به یک رژیم غذایی سنتی با کربوهیدرات بالاتر، به مدت طولانی‌تری در محدوده هدف کنترل قندخون قرار دارد. همچنین، زمان افزایش قند خون در روز ۸۵ دقیقه کاهش می‌یابد.

دلایلی که سبب ریزش موها می‌شوند



آهن یک دغدغه واقعی است؛ ضمن اینکه ریزش موها نیز در این افراد مشاهده می‌شود. زنان بین سنین ۱۹ تا ۵۰ سال باید حداقل ۱۸ میلی گرم آهن در روز دریافت کنند و این میزان در زنان بالای ۵۰ سال باید ۸ میلی‌گرم در روز باشد. فقر آهن، بسیاری گیاه خواران و یا افرادی که در کنار محصولات حیوانی حاوی آهن، مصرف

گیاهانی مانند کلم، سویا، اسفناج، عدس و کدو نباید فراموش شود.

استرس شش‌دیده: یکی از پیامدهای موقتی استرس، ریزش مو است که البته به گفته برخی محققان با کنترل استرس، ریزش موها متوقف و رشد موها آغاز می‌شود.



مقایسه کنید تا بتوانید غذاهایی را انتخاب کنید که چربی کمتری دارند.

محصولات لبنی کم چرب یا جایگزین‌های لبنی را انتخاب کنید.

به جای سرخ کردن یا کباب کردن، غذا را بپزید یا بخارپز کنید.

روغن را بپزید یا بخارپز کنید.

روغن استفاده کنید.

چربی‌های قابل مشاهده را جدا کنید و قبل از پختن گوشت و مرغ پوست آن را جدا کنید.

گوشت‌های کم چربی که چربی کمتری دارند را انتخاب کنید.

در رژیم غذایی خود از حبوبات که می‌تواند جایگزین گوشت باشد هم استفاده کنید.

در مغازه‌ها، برچسب‌های تغذیه‌ای در جلو

تغییرات هورمونی: تغییرات قابل توجه در سطح هورمون‌ها به ویژه در زنان می‌تواند موجب ریزش مو شود. ریزش مو در زمان یائسگی و همچنین به دنبال تولد نوزاد به خاطر پایین افتادن سطح استروژن خون شایع است. وقتی ریزش مو به علت پایین افتادن استروژن خون باشد این موقتی است و موها مجدداً به حالت اول بازمی‌گردند. یک خانم در سن ۴۰ سالگی یا بالاتر نباید انتظار داشته باشد موهایش به اندازه سنین ۲۰ سالگی رشد کنند.

مشکلات تیروئید: تیروئید شما مسئول تنظیم توابع بدن مانند چرخه قاعدگی، ضربان قلب و دمای بدن است. وقتی غده تیروئید کم کار باشد سبب کاهش سرعت متابولیسم بدن، خشک، نازک و شکننده شدن موها شده و در نهایت باعث ریختن موها می‌شود، از طرفی دیگر به دلیل کند شدن سرعت متابولیسم بدن، رویش مجدد موها نیز با سرعت کمتری روی می‌دهد که تدریجاً باعث خالی شدن قسمت‌های مختلف سر می‌شود. از دلایل کم کاری غده تیروئید می‌توان به کمبود ید، منگنز، سلنیوم، ویتامین C و سایر مواد مغذی که غده تیروئید جهت فعالیت خود به آن‌ها احتیاج دارد اشاره کرد.

مصرف داروها: به عقیده برخی محققان، برخی داروها از جمله داروهای فشار خون می‌تواند باعث ریزش مو شوند. البته اگر از این داروها استفاده می‌کنید و دچار ریزش مو هستید، نباید قبل از مشاوره با پزشک، اقدام به قطع داروی مصرفی کنید.

و پشت بسته بندی می‌تواند به شما در کاهش چربی اشباع کمک کند. مراقب «اشباع» یا «چربی نشسته» روی برچسب باشید.

چربی بالا به معنی بیش از ۵ گرم اشباع در هر ۱۰۰ گرم است.

چربی متوسط به معنی بین ۱.۵ گرم تا ۵ گرم اشباع در هر ۱۰۰ گرم است.

چربی کم به معنی ۱.۵ گرم اشباع یا کمتر در هر ۱۰۰ گرم است.

توجه داشته باشید که ممکن است تفاوت زیادی در میزان چربی اشباع شده بین محصولات مشابه وجود داشته باشد.

غذایی را انتخاب کنید که چربی اشباع کمتری دارد.

بنابر اعلام دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت، در خانه می‌توانید از گوشت کم چرب استفاده کرده و یا مصرف حبوبات و سبزیجات در پخت غذا را افزایش دهید. همچنین می‌توانید به جای سرخ کردن سبب زمینی، آن‌ها را در فر یا کمی روغن و با پوست بپزید؛ سبب زمینی کبابی خود را با برش دادن آنها به قطعات بزرگتر از حد معمول و استفاده از کمی روغن آفتابگردان یا زیتون سالم‌تر کنید. از طرفی بهتر است قبل از خوردن مرغ، پوست آن را جدا کنید تا محتوای چربی اشباع آن کاهش یابد. همچنین از تخم مرغ آب‌پز، لبنیات کم چرب و یا بدون چربی استفاده کنید. از افزودن خامه به قهوه خود خودداری کنید و مصرف فست فودها را محدود کنید.

ایسنا: همانطور که بارها ذکر شده خوردن مقدار زیادی چربی اشباع شده می‌تواند کلسترول شما را افزایش و خطر ابتلا به بیماری قلبی را افزایش دهد؛ از این رو لازم است با اتخاذ برخی راهکارها مصرف این عامل خطر را به حداقل برسانیم.

از این رو دست‌ورالعمل‌های بهداشتی توصیه می‌کنند که مردان به طور متوسط نباید بیش از ۳۰ گرم چربی اشباع در روز و زنان نباید بیش از ۲۰ گرم چربی اشباع در روز مصرف کنند. همچنین توصیه می‌شود که افراد باید مصرف کلی چربی خود را کاهش دهند و چربی‌های اشباع شده را با مقداری چربی غیراشباع از جمله چربی‌های امگا ۳ جایگزین کنند.

برخی غذاهای سرشار از چربی‌های اشباع شده شامل موارد زیر است:

- انواع کره‌ها، روغن‌ها، خامه‌ها
- انواع کیک‌ها، بیسکویت
- گوشت‌های پرچرب
- سسویس و کالباس
- ماست و پنیر مخصوصاً پرچرب
- انواع شیرینی‌ها
- بستنی
- شیر نارگیل و کره نارگیل
- میلهک شیک
- شکلات و اسپری‌های شکلاتی

چند نکته عملی که به شما کمک می‌کند تا به طور خاص چربی‌های اشباع شده را کاهش دهید:

- هنگام خرید برچسب‌های مواد غذایی را



طنز مکتوب‌نوش و نیش - علی اصغر کمالدار «غمین»

چه خوش بود

گر آدمی همواره جوان بود چه خوش بود
قدش نه که مانند کمان بود چه خوش بود

گر پیری و فرسودگی در کار نمی بود
سرزنده و پُر تاب و توان بود چه خوش بود

او را غمی هر آینه تهدید نمیکرد
خندان لب و شاد از دل و جان بود، چه خوش بود

هی شاهد خوشبختی در آغوش اگر داشت
نه در دلش از یأس نشان بود چه خوش بود

گر باد بهار طرب انگیز وزان بود
غایب ولی این باد خزان بود چه خوش بود

وحشی گری و جنگ اگر هیچ نمی بود
صلح خوشی در کل جهان بود، چه خوش بود

گر جای یکی کیسه پُر از نسخه و دارو
یک کیسه پُر از پول کلان بود چه خوش بود

گر هیچ اثر از زشتی و از عیب نمی بود
زیبایی به هر روی عیان بود چه خوش بود

گر جای دلار و عوض مسکن و ماشین
جان بشر امروز گران بود چه خوش بود

چشم همه می بود گر از شوق درخشان
چشم کسی کمتر نگران بود چه خوش بود

آن شخص که جاری شده بر گونه او اشک
اشکش ز سر شوق روان بود چه خوش بود

هر شخص «غمین» صاحب هر منصب اگر هست
البته اگر لایق آن بود چه خوش بود

پس انداز کردن را چطور به بچه‌ها یاد بدهیم؟



در آموزش پس‌انداز به بچه‌ها باید مراقب باشید که افراط نکنید. افراط در این مقوله می‌تواند بچه‌ها را خسیس بار بیاورد؛ مثلاً حاضر نباشند از پول توجیبی‌شان خرج کنند یا کالا با مفهوم بخشش غریبه شوند. افراط در پس‌انداز، می‌تواند به مال‌اندوزی افراطی منجر شود. هم‌خاست می‌این افراط در جمع کردن مال، آفت اخلاقی به حساب می‌آید؛ پس نه خودتان افراط کنید نه بچه‌ها را با افراط‌کاری از پس‌انداز زده کنید.

خودتان هم در این فرآیند، کنار فرزندتان باشید و نیازهای واقعی‌تان را بر اساس اولویت‌ها برطرف و امیال کاذب را حذف کنید. البته در کنار این قناعت، بخشی از سرمایه خود ولو اندک را هم برای کار خیر کنار بگذارید؛ تا یک الگوی خوب در قناعت و بخشش برای فرزندتان باشید. درست است که اتفاق بهتر است پنهانی اتفاق بیفتد؛ اما کمی از این اخلاق بخشندگی را باید بچه‌ها ببینند تا یاد بگیرند. **پس‌انداز خوب است اما ...**

نخواهند گذاشت؛ پس هم خودتان اهل پس‌انداز باشید، هم درباره آن با فرزندتان صحبت کنید که بدانند در این فرآیند، تنها نیست! **قناعت و پس‌انداز** آموزش پس‌انداز اگر اصولی انجام شود، می‌تواند به احیای یکی ارزش‌های اخلاقی فراموش شده هم بیانجامد. در دوره‌ای که مصرف‌گرایی شدت گرفته، از بچه‌ها بخواهید فقط به اندازه نیازشان بخرند و مصرف کنند.

تیبان: یکی از مواردی که در تربیت مالی، کودکان باید یاد بگیرند، روش صحیح پس‌انداز کردن است. پدر و مادر می‌توانند از سنین کم این آموزش‌ها را شروع کنند تا بچه‌ها مدیریت مالی را یاد بگیرند و ولخرجی نکنند.

قلک و تمرین صبر

یکی از روش‌های سنتی و قدیمی برای آشنا کردن بچه‌ها با مفهوم پس‌انداز، همان قلک‌های قدیمی است. بچه‌ها با ریختن پول در قلک، به صورت عملی صبر را تمرین کنند. قلکی انتخاب کنید که بچه‌ها مدام نخواهند در آن باز کنند. قلک‌های سفالی یا پلاستیکی قدیمی که با شکستن یا پاره کردن می‌توان به پول‌ها دسترسی پیدا کرد، گزینه‌های بهتری هستند.

به تأخیر انداختن نیازها

یکی از اصول مهم در پس‌انداز کردن این است که فرد بتواند برطرف کردن نیازهایش را به تأخیر بیندازد. با بچه‌ها درباره این نیازها حرف بزنید؛ مثلاً اگر کودک هر هفته و هر ماه از شما اسباب‌بازی می‌خواهد، به او بگویید: «اگر چهار ماه هیچ اسباب‌بازی نخری، می‌تونی پولت رو پس‌انداز کنی و اون ربای که دوست داشتی رو بخری» این روش، بسته به سن و طاقت کودک باید انجام بگیرد. اینجا هم باز تمرین صبر اتفاق می‌افتد. «گر صبر کنی ز غوره، حلوا سازی» بهترین توصیف برای این روش تربیتی است.

باز کردن حساب بانکی

برای کودکان بزرگتر یا نوجوانان، باز کردن حساب بانکی روش مناسبی برای آموزش پس‌انداز است. دست کودک را بگیرد و با خود به بانک برید تا با مشارکت هم با فرآیند کار بانکی آشنا شود. از او بخواهید هر مقدار از پول توجیبی‌هایش را که می‌خواهد با کمک شما به حساب بانکی‌اش منتقل کند. حواستان باشد کودک باید نتیجه صبوری و پس‌اندازش را ببیند؛ پس اگر بعد از مدتی خواست از کارت بانکی‌اش استفاده کند، مانع او نشوید؛ کم‌کم مدت‌زمان این پس‌انداز را بیشتر کنید.

الگوی خوبی برای فرزندتان باشید

اگر می‌خواهید فرزندتان پول‌هایش را پس‌انداز کند، شما هم ولخرج نباشید! بچه‌ها باهوش‌اند و اگر ببینند شما مدیریت مالی ندارید، خوششان هم برای پس‌انداز انرژی

احساس پشیمانی از متأهلی

رابطه‌مستترک، متوجه می‌شوند که درک درستی از یکدیگر ندارند، حرف هم‌دیگر را نمی‌فهمند، اهداف و برنامه‌های‌شان همسو نیست و دنیای متفاوتی دارند.

۵- ضعف در مهارت‌های زندگی

همان‌طور که قبلاً بارها در همین صفحه به اهمیت فراگیری مهارت‌های زندگی اشاره کرده‌ایم، مجدد یادآور می‌شویم که داشتن مهارت کافی در زمینه‌های مختلف زندگی می‌تواند از رسیدن زن و شوهر به بن‌بست جلوگیری کند. به‌طور طبیعی افراد وقتی در حل مسائل و چالش‌های خود به درماندگی می‌رسند، از انتخاب خود پشیمان می‌شوند.

۶- کمال‌گرایی مفرط

این عامل به عنوان یکی از مخرب‌ترین فاکتورها در روابط زوجین بررسی می‌شود و می‌تواند منشاء بروز بسیاری از جدایی‌ها در زندگی مشترک تلقی شود. یک زن یا شوهر کمال‌گرا با ورود به زندگی مشترک و دیدن ضعف‌های همسرش از نزدیک، ممکن است این رابطه را یک اشتباه قلمداد کند و از ادامه آن ناامید شود.

توصیه‌هایی به پشیمان‌شده‌ها از دنیای متأهلی

و، اما چند توصیه به کسانی که نشانه‌های پشیمانی از ازدواج را تجربه می‌کنند:

محدودیت‌های خانواده و به دست آوردن آزادی، استفاده از مزایای متأهلی در آزمون استخدامی یا گرفتن وام و ... اقدام به ازدواج می‌کند، به محض عبور از این مرحله و روبه‌رو شدن با وظایف و نقش‌های سنگین همسری احساس پشیمانی خواهد کرد بنابراین لازم است که هر فردی با آگاهی کامل از دلایل خود برای ازدواج وارد این مسیر شود.

۳- ازدواج به‌عنوان راه‌حل مشکلات

برخی از افراد و خانواده‌ها ممکن است برای حل مشکلات روحی و روانی، اقتصادی یا شخصیتی خود یا فرزندان‌شان، راهکار ازدواج را در پیش بگیرند و این افراد هم دیر یا زود به همان احساس پشیمانی خواهند رسید، زیرا شاهد بیشتر شدن تعارضات خود خواهند بود. به‌طور کلی ازدواج نمی‌تواند شاه کلید حل مشکلات گذشته افراد باشد چراکه یک رابطه زن و شوهری خودش به اندازه کافی نیازمند تلاش و انرژی هست و نمی‌تواند کمبودها و چالش‌های قبلی افراد را حل و فصل کند.

۴- اشتباه در انتخاب همسر

افرادی که شناخت کافی از خودشان ندارند یا ملاک‌ها و معیارهای انتخاب همسر را نمی‌دانند، معمولاً در انتخاب همسر مناسب دچار اشتباه می‌شوند و همین اشتباه کافی است تا بعد از ازدواج هر دو نفر احساس پشیمانی داشته باشند. بدیهی است که وقتی دو نفر مناسب ازدواج با هم نباشند بعد از شروع

باشگاه خبرنگاران: احساس پشیمانی بعد از ازدواج، یکی از اتفاقاتی است که برخی از زوج‌ها با آن روبه‌رو می‌شوند. علت این امر شامل طیف وسیعی از عوامل است که در افراد مختلف می‌تواند به شکل‌های گوناگونی بروز پیدا کند. به تازگی، تصویری منتشر شده که بسیاری از افراد در پاسخ به این سوال که اگر به عقب برگردید، کدام کار را انجام نمی‌دهید، به ازدواج اشاره کردند. شاید این سوال مطرح شود که آیا ماهیت ازدواج مشکل‌ساز است؟ پاسخ به این سوال کاملاً مشخص است و می‌توان گفت اصل ازدواج به خودی خود مشکلی ندارد و بارها در همین صفحه درباره مزایای آن نوشته شده بلکه چگونگی انجام آن باعث ایجاد مشکلات می‌شود.

هرچند بعضی از افراد هم ممکن است در پاسخ به این سوال، شوخی کرده و دلایل درستی برای این پاسخ‌شان نداشته باشند. با این حال و در ادامه این مطلب به برخی از دلایل اصلی و رایج پشیمانی بعد از ازدواج اشاره خواهیم کرد که نشان می‌دهد مشکل از اصل ازدواج نیست.

۱- نداشتن آمادگی لازم برای ازدواج

زمانی که یک فرد آمادگی لازم برای ورود به دنیای متأهلی را پیدا نکرده باشد، بعد از ازدواج نمی‌تواند نقش همسری خود را به درستی ایفا کند و این جاست که هم خودش به زحمت و مشقت می‌افتد و هم باعث آزار و اذیت همسرش می‌شود.

۲- نداشتن درک صحیح از دلایل درست و نادرست ازدواج

یکی از موارد مهمی که متأسفانه تاکنون به آن کمتر توجه شده است، دلایل درست و نادرست ازدواج است. فردی که برای فرار از تنهایی، رهایی از

طرح: عصر مردم

جدول شماره ۱۴۰۲/۳۰۷۹

۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۱														
۲														
۳														
۴														
۵														
۶														
۷														
۸														
۹														
۱۰														
۱۱														
۱۲														
۱۳														
۱۴														
۱۵														

افقی:

- ۱- پایتخت مصر - فراموشخانه
- ۲- برجستگی روی تاپر خودرو- از شهرهای جدا شده از ایران در عهد قاجار- خانه
- ۳- شهر زیبای شمالی- ریشه- دریاهای
- ۴- صاف کننده لباس- رقیق تر- ستاره-
- ۵- جمع نقش- زبان موسیقی- موضوع
- ۶- نقشه ریختن- واحد پول سوئیس
- ۷- ترن- شب گذشته- مردگان
- ۸- خارج از زمین بازی- مکمل شلوار- رنگی برای خودرو- روز عرب
- ۹- از صفات پروردگار- همیشگی- نامی دخترانه
- ۱۰- چپ- از مشاغل حساس- چهره
- ۱۱- تردید- تلخ- خیس- تن واژگون شده
- ۱۲- مخفف من را- برتر از گوهر- درخت ترسو- عنوان سپاه فارس
- ۱۳- اسب بارکش- مملکت- نام یکی از پادشاهان ساسانی
- ۱۴- نسبی نیست- پهلوئان- بدون
- ۱۵- از صفات فارسی برای خداوند- از رودهای جنوبی

عمودی:

- ۱- سرحال و شنگول- درهم و آشفته به زبان ترکی
- ۲- اسب ترکی- جمع سطح- مخفف چه کسی را
- ۳- دشت و صحرا- بمبی ویرانگر- فرزندان
- ۴- پلیدی- کشوری در ساحل خلیج فارس- از

جواب جدول شماره ۱۴۰۲/۳۰۷۹

۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
ت	ا	ن	ا	م	ا	ر	ا	و	ا	ن	ا	ر	ا	ی
ی	س	ر	ا	د	س	ا	ک	س	ا	ت	ا	ت	ا	ی
ر	ا	ج	د	و	ل	د	و	ل	د	و	ل	د	و	ل
ه	ل	ی	ک	د	ی	ک	د	ی	ک	د	ی	ک	د	ی
م	و	ن	و	ن	و	ن	و	ن	و	ن	و	ن	و	ن
ا	ر	ه	ر	ه	ر	ه	ر	ه	ر	ه	ر	ه	ر	ه
د	و	ر	ا	م	ا	ر	ا	د	س	ا	ک	س	ا	ت
ک	ل	ا	ن	ا	ن	ا	ن	ا	ن	ا	ن	ا	ن	ا
ا	م	ر	ا	د	ا	د	ا	د	ا	د	ا	د	ا	د
ن	ا	م	و	ن	و	ن	و	ن	و	ن	و	ن	و	ن
ه	ل	ی	ک	د	ی	ک	د	ی	ک	د	ی	ک	د	ی
ا	ن	ب	ر	و	ر	و	ر	و	ر	و	ر	و	ر	و
ر	و	ش	ن	ا	ی	ی	ی	ی	ی	ی	ی	ی	ی	ی

- ۱- منزل می گویند- خرس آسمانی
- ۲- فلز جنگی- از عسل جدا می‌کنند- بدبو- گرد و غبار معلق در هوا
- ۳- آبادی در بیابان- مژه- از اصطلاحات بودجه ای
- ۴- از شهرستان های استان فارس- بر سر زلزله زدگان فرود می‌آید- مکان
- ۵- زیرانداز- ظلم- از توابع استان پوشهر

- ۱- بیماری های تنفسی- سنگینی
- ۲- از توابع شهرستان کاشان- ساحل- اطراف چاه می‌چینند
- ۳- از خود جرأت به خرج دادن- مخفف اینک
- ۴- یک پای اجیل- زنده- نام قدیمی کاشمر
- ۵- سنگسار کردن- از توابع خراسان رضوی- رها
- ۶- توپین کردن- سدی در خوزستان- درخشنده
- ۷- ردیف- نوعی صفت- مذکر
- ۸- تک خال- به مساحت خانه و



سینمای ما از دیرباز بیشتر داستان محور بوده است تا " قهرمان " محور، بی توجهی به این عامل تاثیرگذار بر دلپذیر نمودن تجربه سینما، باعث ضعف تولیدات سینمای ایران شده است. نخستین و شاید کلی‌ترین عاملی که موجب ضعف در قهرمان‌پردازی فیلم‌های سینمای ما می‌شود، ناتوانی در داستان پردازی است. چرا که مخاطبان نیاز دارند در دنیای داستان، یک نماینده داشته باشند. کسی که به جای آنها حرف بزند و عمل کند.

قهرمان همان نماینده‌ی مخاطب است. معمولا فیلمسازهای امروز سینمای ایران اکثرا خودشان فیلمنامه آثارشان را می‌نویسند. آنها اصولا دغدغه داستان و قهرمان‌پردازی ندارند. اکثر کارگردانان سینمای ایران با تماشای فیلم به سینما روی آورده‌اند. یعنی مطالعه و پیشینه‌ای در ادبیات نداشته و از آنجا که رمان و داستان نمی‌خوانند با اهمیت قهرمان در داستان و فیلم‌ها آشنا نیستند.

اصولا سینماگران ما شیفته‌ی زرق و برق بصری و امکانات خاص سینما هستند و از داستان غافل. عدم آشنایی و علاقه نسبت به داستان کلاسیک باعث شده است نیازی به ساختن قهرمان حس نکنند یا به آن اطمینان نداشته باشند.

از سوی دیگر سینمای ایران با بحران جدی زاویه دید مواجه است. زاویه دید در سینما مساله پیچیده است؛ اما به طور خلاصه تابع قانون ۹۰ درصد است. به این معنا که قهرمان فیلم باید در ۹۰ درصد صحنه‌ها در قاب تصویر حضور داشته باشد. کلن کردن از سرنوشت سایر شخصیت‌های داستان و فقط تمرکز بر سرگذشت یک کاراکتر، کار سختی است؛ به همین دلیل در بسیاری مواقع بخشی از زمان فیلم به روایت سرگذشت دیگر شخصیت‌ها اختصاص می‌یابد. غالب کارگردانان سینمای ما نمی‌دانند با این رویکرد چه جابیتی در حق فیلمشان مرتکب می‌شوند. عاملی که باعث به هم ریختگی داستان و سردرگمی مخاطب می‌شود.

تفاوت و ضعف در خواسته از عوامل مهمی است که شخصیت یک قهرمان را می‌سازد و هدف اصلی اوست. برای نمونه تفاوت بسیاری است بین شخصیت قهرمانی که می‌خواهد دل محبوبش را به دست بیاورد، با کسی که می‌خواهد تیم ملی کشورش را قهرمان جام جهانی کند.

قهرمانی که نقشه‌ای نداشته باشد و به محرک‌ها، واکنش‌های احساسی نشان بدهد، علاقه و حمایت مخاطب را برنمی‌انگیزد؛ زیرا همان‌طور که گفتیم ما با قهرمانی همراه می‌شویم که به جای ما تصمیمات عاقلانه بگیرد، نه آن که با واکنش‌های تکانشی مدام خود را در معرض ریسک قرار دهد.

بعد از هدف، عامل مهمی که موجب بروز ابعاد مختلف شخصیت یک قهرمان می‌شود، موانعی است که بر سر راه او قرار می‌گیرد. هرچه قهرمان برای رسیدن به خواست‌هایش موانع بیشتر و دشوارتری را پشت سر گذاشته باشد، پایان فیلم تاثیرگذارتر است.

رویکرد دلسوزی برای کاراکتر اشتباه دیگری است که بسیاری از فیلمنامه‌نویسان سینمای ما مرتکب می‌شوند. گاه با آن که خواسته قهرمان بسیار حیاتی است، اما چنان راه کم خطری را برای رسیدن به آن طی می‌کند که چیزی از قدرت قهرمانی‌اش مجال بروز پیدا نمی‌کند.

یکی از مهم‌ترین موانعی که بر سر راه یک قهرمان وجود دارد، ضد قهرمان یا آنتاگونیست است. هدف آنتاگونیست دقیقا نقطه مقابل هدف قهرمان است. هرچه قدرت آنتاگونیست بیشتر باشد، به تبع آن قهرمان هم وزربنده‌تر می‌شود. از طرف دیگر پیچیدگی شخصیت آنتاگونیست باعث

تماشاخانه

• یکشنبه ۱۰ دی ۱۴۰۲ ۱۷ جمادی‌الثانی ۱۴۴۵ Dec 3۱۰ 2023 سال بیست و نهم شماره ۷۹۴۵ •

"جمشید آریا" سینمای پویا قهرمان می خواهد

قهرمان ها نجات بخش سینمای ملی

سعید بناکار



قوی‌تر شدن دشمنان می‌گردد.

آنتاگونیست هم باعث همذات‌پنداری با او و در نتیجه دراماتیک‌تر و تراژیک‌تر شدن داستان می‌شود. محدودده اراده یک قهرمان را امکانات ژانر فیلم تعیین می‌کند. فیلم‌های ابرقهرمانی را در نظر بگیرید؛ این ژانر چنان که از نامش پیداست به شدت وابسته به قهرمان‌های خود است. کمبود ژانر یکی از مهم‌ترین دلایل بی‌قهرمانی سینمای ماست. در این شرایط اگر قهرمانی شکل بگیرد، همگی رئالیستی هستند. توانایی‌هایشان محدود است و فراموش شدنی.

یکی دیگر از بیماری‌های شایع در سینمای امروز ما ضعف شخصیت‌های بی‌اراده است. قهرمان‌هایی که یک ساعت و نیم روی پرده بدون هیچ تصمیم و کنشی در سکوت از این طرف به آن طرف می‌روند. شخصیت‌هایی که هیچ کاری نمی‌کنند.

از آنجا که مخاطب قهرمانها را نماینده خود به حساب می‌آورد، بی‌عملی آنها مخاطب را عصبی و دلسرد می‌کند.

آگهی

آگهی تحدید حدود اختصاصی

در اجرای ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی نظر به اینکه تحدید حدود پلاک ۵۴۶۳ واقع در بخش ۱۳ فارس اسپهان –فکله دانشجو جنب انبار آئینه به عمل نیامده که هیأت حل اختلاف قانون تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد اسپهان به موجب رای شماره ۱۴۰۲/۳۱۱۰۶۰۰۰۷۲۱-۱۴۰۲۶-۳۱۱۰۶ مورخ ۱۴۰۲/۹/۱۳ با مالکیت خانم رقیه عاقل فرزند محمد را در پلاک مذکور تأیید و دستور ادامه عملیات ثبتی به نام مقتضای صادر نموده اسست لذا وقت تحدید حدود شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۹۰/۲۵ مترمربع که جبت آن پلاک ۲۰ فرعی از ۵۴۶۳ اصلی متخذه از پلاک فوق‌الذکر منظور گردیده روز دوشنبه ۱۴۰۲/۱۱/۲ تعیین و عملیات تحدید حدود از ساعت ۸ صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد. به وسیله این آگهی از متقاضی مزبور و کلیه صاحبان املاک مجاور بر طبق ماده ۱۴ قانون ثبت دعوت می‌گردد که در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بیم رسانند. واخواهی مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارفاقی به استناد ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید تا سی روز پذیرفته خواهد شد که بایستی کتبا به اداره ثبت محل تسلیم رسید عرض حال دریافت نمایند ضمناً معترض از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت یک ماه فرصت خواهد داشت که دادخواست خود را به داد گاه صالحه تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به اداره ثبت ارائه نماید در غیر این صورت سند مالکیت برابر مقررات صادر خواهد شد.

م/۱۶۶ الف
رئیس ثبت اسناد و املاک اسپهان
قاسم برخوردار

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رای ششماره ۵۸۳-۵۰۰۰۶۱۰-۳۱۱۰۲۶-۱۴۰۲ مورخ ۱۴۰۲/۹/۱۸ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نی‌ریز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد گل بو فرزند منصور به شماره شناسنامه ۷۳ صادره از مرکزی در شش‌دانگ یکباب مغازه به مساحت ۲۷ مترمربع پلاک ۴۱ فرعی از ۱۸۶۱ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۱۸۶۱ اصلی واقع در نی‌ریز بخش ۲۲ فارس خریداری از مالک رسمی ورئه اسدالله مستقیمی محررز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی‌است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۰/۱۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۰/۲۵

م/۵۸۳ الف

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نی‌ریز محسن زوراران حسینی

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۶۱۰-۵۰۰۰۶۱۰-۳۱۱۰۲۶-۱۴۰۲ مورخ ۱۴۰۲/۹/۲۸ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نی‌ریز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدحسین زارع فرزند دپاله به شماره شناسنامه ۵۲۴ صادره از نی‌ریز در شش‌دانگ یک ساختمان به مساحت ۲۳/۸/۶ مترمربع پلاک ۴۶ فرعی از ۳۵۵۳ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۳۵۵۳ اصلی واقع در نی‌ریز بخش ۲۲ فارس خریداری از مالک رسمی آقای محمد ابراهیم عابدتاش محررز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۰/۱۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۰/۲۵

م/۶۱۰ الف

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نی‌ریز محسن زوراران حسینی

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رای ششماره ۷۴۵۹-۳۵۰۰۷۴۵۰-۳۱۱۰۲۶-۱۴۰۲ مورخ ۱۴۰۲/۹/۱۳ موضوع پرونده کلاسه شماره ۶۸-۵۰۰۰۶۱۰-۳۱۱۰۲۵-۱۴۰۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه ۳ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای کرامت اله هاشم‌مس نیا به شماره شناسنامه ۲۲۱۵۹ کدملی ۲۲۷۵۵-۲۲۱۷۰-۲۳۷ صادره از کارزورن فرزند اسمعیل در شش‌دانگ یکباب کارگاه صنعتی به مساحت ۲۰۰۰/۰۸ مترمربع به پلاک ۴۴۳۳۸/۸ مفروز و مجزی شده از پلاک ۸/۴۳۱۲۴ اصلی باقیمانده بخش ۳ به آدرس شیراز سپیدان ۵۰۰ متر بعد گویم سر کوچه امامزاده کدپستی ۷۱۹۷۲۲۶۵۹ واقع در فارس بخش ۳ حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه ۳ در ازاء حصه مشاعی متقاضی و تصرفات متقاضی محررز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی‌است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۰/۱۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۰/۲۵

م/۴۵۹۳ الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه ۳ شیراز روح اله دهقان

قهرمان کسی ست که به دشواری‌ها واکنش نشان می‌دهد و خود را سیر بلا می‌کند، تا اوضاع به ثبات برسد. مخاطب هم داستان را از زاویه دیدی نزدیک به او تجربه و دنبال می‌کند.

قهرمان هدفی دارد، که به سوی آن حرکت می‌کند. برایش می‌جنگد و تلاش می‌کند. بر سر راهش با موانعی روبرو می‌شود. تصمیم او برای از میان برداشتن این موانع نخستین اقدام قهرمانانه اوست. چیزی که او را از مردم عادی متفاوت می‌کند.

اثرگذاری قهرمان‌ها فقط محدود به خود اثر هنری نیست. سینما به خاطر ظرفیت بصری‌اش می‌تواند ویژگی‌های ظاهری قهرمان‌هایش را صادر کند. از سوی در صورتی که قهرمان فیلم همذات‌پنداری مخاطب را برپیانگیزاند به سادگی به یک الگو تبدیل می‌شود. لباس‌هایش، مدل مویش، اشیاء و وسایل شخصی‌اش، اخلاق، مرام و منش و جهان‌بینی زندگی‌اش، حتی طرز حرف زدن او مورد تقلید قرار می‌گیرد.

در هر ژانر و در دل هر نوع داستانی امکان قهرمان‌پروری وجود دارد، بعضی گونه‌های فیلم ظرفیت بیشتری برای این کار به دست می‌دهند. زیرا ژانر ابرقهرمانی چنان که از نامش پیداست وابسته به قهرمان قوی و همچنین ضد قهرمان خود است. ژانر حماسی هم با توجه به ریشه‌اش در ادبیات بدون قهرمان بی‌مناسبت.

تا کنون در سینمای ایران هیچ‌گاه نقشه راه نداشته‌ایم و فقط دو خط در جریان سینمایی داریم که هر دو مدعی‌اند که ما سینما را هدایت می‌کنیم. یعنی سرمایه‌داران و تهیه‌کنندگان و در مقابل سیاستگذاران اما آنچه مسلم است ما هیچگاه طراحی و برنامه‌ریزی نداشته‌ایم که چنین سینمایی نتیجه آن باشد. زیرا ما هیچگاه میان سیاستگذاران مان چنین نقشه راهی نداشته‌یم که مثلا بگویند تماشاگران خود را به این تعداد برسانیم.

اغلب مخاطبان عاشق سینمای ملی فیلم‌های پرفروش امروزی (فیلم‌های غالباً طنز) سینمای ایران را تحقیر می‌کنند؛ چرا که قهرمانی در آن نمی‌بینند و در آنها جریان فرهنگی پویا دیده نمی‌شود.

امروزه شخصیت‌های فیلم‌های سینمایی ایران کوچک و حقیرند، چرا که هیچ سیاست‌گزار و مدیر فرهنگی سینمایی و غالب فیلمسازان و تهیه‌کنندگان، قهرمان زنده نمی‌خواهند. قهرمان مرده می‌خواهند، تا کم‌اثر باشد و برای آنها خطری نداشته باشد.

سینمای ملی ایران از بدو شروع و تکاملش در دوره‌های مختلف و در قالب بسیاری از آثارش دست به خلق قهرمان‌ها در ژانرهای مختلف سینما زده است. و برخی از فیلمسازان شاخص و کاربلد این سینما شخصیت‌های قهرمانانه‌ای خلق کرده‌اند که همیشه در اذهان مخاطبان ماندگار شده‌اند. آنچه مسلم است بازیگرانی می‌بایست نقش این قهرمانان را بازی و به تصویر کشند. بازیگرانی که تعدادشان زیاد نبوده است. که بازی و جذابیت‌های سینمایی آنها بتواند مخاطبان را در قالب فیلم‌های پر فروش به سینماها بکشاند.

جمشید هاشم‌پور با اسم هنری "آریا" یکی از همین محدود بازیگران سینمای ایران است که توانسته طی چندین دهه نقش غالب فیلم‌های قهرمان‌پرورانه سینمای ایران را به طور شایسته به تصویر در آورد. و به سهم خودش به نقش قهرمان‌های این آثار جان ببخشد و مخاطبان را به دیدن این فیلم‌ها برانگیزاند. قهرمانی که چه با نام جمشید آریا و چه با نام جمشید هاشم‌پور هنوز هم مخاطب با دیدن نامش در تیتراژ فیلم‌ها به تماشای آن فیلم می‌رود و در بداش خاطرات فیلم‌های دهه ۶۰ و ۷۰ و ۸۰ این بازیگر شاخص زنده می‌شود.

ادامه در صفحه بعد

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای ششماره ۷۷۱-۵۰۰۰۶۱۰-۳۱۱۰۲۶-۱۴۰۲ مورخ ۱۴۰۲/۹/۲۹ هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسپهان نسبت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امیر پرویز پویان فرزند حسن به شماره شناسنامه ۴۱۴ صادره از اسپهان نسبت به شش‌دانگ یکباب مغازه به مساحت ۲۲/۵ مترمربع پلاک ۱ فرعی از ۲۴۹۲ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۲۴۹۲ اصلی واقع در اسپهان میدان آب بخش جنب حسینیه ملا عبدالله خریداری شد مع الواسطه از مالک رسمی وراث فتحعلی امینی محررز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۰/۱۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۰/۲۶

م/۱۶۷ الف

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان اسپهان قاسم برخوردار

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رای ششماره ۷۴۵۱-۳۵۰۰۷۴۵۰-۳۱۱۰۲۵-۱۴۰۲ مورخ ۱۴۰۲/۹/۱۳ موضوع پرونده کلاسه شماره ۳۷-۵۰۰۰۶۱۰-۳۱۱۰۲۵-۱۴۰۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه ۳ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مسعود محمدی به شماره شناسنامه ۳۳ کدملی ۲۲۹۹۲۱۰۷۱۷ صادره از شیراز فرزند علی در شش‌دانگ قسمتی از یکباب ساختمان پلاک ثبتی ۱۲/۸۲۲۱ (۱۲) به مساحت ۲۹ مترمربع به پلاک ۱۲/۴۱۱۴۵ مفروز و مجزی شده از پلاک ۱۲ اصلی بخش ۳ به آدرس شیراز برزین خیابان آبادانا خیابان شهید کاظمی کوچه ۱۰ واقع در فارس بخش ۳ حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه ۳ خریداری از مالک رسمی زاعی آقا علمداری محررز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی‌است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۰/۱۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۰/۲۵

م/۴۵۹۶ الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه ۳ شیراز روح اله دهقان

اسیدپاشی کینه جویانه



حوادث رکنا: پسر جوان وقتی از سوی چهار نفر از دوستانش کتک خورد و تا یک قدمی مرگ پیش رفت، پس از بهبودی در اقدامی کینه جویانه روی آنها اسید پاشید.

به گزارش رکنا، پسر اسیدپاش در حالی پای میز محاکمه ایستاد که دو نفر از شاکی‌ها برای وی درخواست قصاص را مطرح کردند.

رسیدگی به این پرونده از زمستان پارسال به دنبال وقوع اسیدپاشی در پارکی در شهرک گلستان آغاز شد. بررسی‌ها نشان می‌داد پسر جوانی به نام مرتضی که از قبل با چهار نفر از دوستانش اختلاف داشت در درگیری به روی آنها اسید پاشید و گریخت.

چهار پسر که از ناحیه صورت دچار سوختگی شده بودند به بیمارستان منتقل شدند و تحت درمان قرار گرفتند.

با اعلام خبر اسید پاشی به پلیس، مأموران به ردیابی پسر خشن پرداختند و مرتضی را که خودش هم از ناحیه دست دچار سوختگی شده بود بازداشت کردند.

وی به اسیدپاشی کینه جویانه به خاطر اختلاف با دوستانش اعتراف کرد و در شعبه ۱۳ دادگاه کیفری یک

استان تهران پای میز محاکمه ایستاد.

در ابتدای جلسه چهار شاکی که آثار سوختگی روی صورتشان نمایان بود یک به یک در جایگاه ویژه ایستادند و به تشریح شکایاتشان پرداختند.

نخستین شاکی گفت: من و دوستانم از قبل با مرتضی اختلاف داشتیم و مدتی قبل او را در خیابان کتک زده

بودیم، اما هرگز فکر نمی‌کردیم او دست به چنین کاری بزند. او ما را به پارکی در شهرک گلستان دعوت کرد. وقتی

به آنجا رفتیم اسید را که در قوطی دست‌ریخته بود به روی صورتمان پاشید و فرار کرد. من از ناحیه گوش به شدت دچار

آسیب شدم. لاله گوشم از بین رفته و شنوایی ام کم شد. من گوش چپم را از دست دادم. به همین خاطر برای

مرتضی قصاص گوش می‌خواهم.

دومین شاکی که از ناحیه فک دچار سوختگی عمیق شده گفت: من هم تقاضای قصاص دارم.

سومین شاکی که از ناحیه پیشانی دچار سوختگی شده گفت: من و دوستانم به پارک رفته بودیم تا با مرتضی

صحبت کنیم، اما او یکباره به سمتمان حمله ور شد و ظرف

حاوی اسید را روی صورتمان پاشید. من چندین مرتبه عمل جراحی زیبایی انجام دادم، اما آثار سوختگی عمیق روی پیشانی‌ام نمایان است. به همین خاطر برای مرتضی اشد مجازات می‌خواهم.

چهارمین شاکی نیز برای عامل اسید پاشی درخواست مجازات را مطرح کرد و گفت: حاضر به گذشت نیست.

وقتی مرتضی روبه روی قضات ایستاد اسیدپاشی را کردن گرفت و گفت: من از مدتی قبل با دوستانم اختلاف

داشتیم، ولی آنها آخرین بار مرا به شدت کتک زدند. من تا سرحد مرگ پیش رفتم و مدت ۶ ماه در خانه بستری بودم

و حتی نمی‌توانستم راه بروم و کارهای شخصی ام را انجام بدهم. به همین خاطر تصمیم گرفتم از آنها انتقام بگیرم.

من اسید را در ظرف دست‌ریختم و به پارک رفتم. حتی موقع پاشیدن اسید مقداری از آن روی دست‌هایم ریخت

و دست‌هایم هم دچار سوختگی شد. آنها کمر به قتل من بسته بودند. به همین خاطر تصمیم گرفتم آنها را ادب کنم.

با پایان دفاعیات متهم، قضات وارد شور شدند تا رای را صادر کنند.

قتل عام خانواده به دست پدر سنگدل

حوادث رکنا: مرد جنایتکار فرانسوی در شب کریسمس همسر و ۴ فرزندش را به قتل رساند و به اتهام قتل مجرم شناخته شد.

به گزارش رکنا، به نقل از کارپین، شنب کریسمس ۲۰۲۳ برای خانم و آقای بافانیا و ۴ فرزندشان که در محله میوکس در شرق پاریس زندگی می‌کردند، شبی متفاوت از مردم دیگر بود. نوح بافانیا ۳۳ ساله، در آن شب با همسرش هائیتی درگیر شد و این درگیری فاجعه‌ای هولناک رقم خورد.

همسایگان هم صدای داد و فریادهای آنها را می‌شنیدند، اما فکر کردند که طبق معمول خانم و آقای بافانیا با هم دعوی می‌کنند، بنابراین دلیلی برای سرکشی به این خانواده را ندیدند. به خصوص که بعد از مدتی صداها خاموش و سکوت در آپارتمانشان حکمفرما شد.

در روز کریسمس همسایه‌ها هیچ صدایی از این خانواده بر سر و صدا نشنیدند، آنها فکر می‌کردند که هائیتی و بچه‌ها بیرون از خانه رفته‌اند، اما وقتی هوا تاریک شد و بازم هم سرو صدایی از خانه آنها نیامد، بچه‌ها برای سرکشی به آپارتمان آنها رفت، وقتی می‌خواست زنگ را به صدا درآورد، متوجه شد که در باز است. مشکوک شد، پشت در ایستاد و اعضای خانه را صدا زد، اما کسی جوابگو نبود. او وارد خانه شد و با دیدن اجساد غرق در خون مادر و فرزندان فریاد کشید و با مشاهده این صحنه هولناک بلافاصله پلیس را در جریان قرار داد.

پلیس وارد ماجرا شد. در بررسی‌ها مشخص شد که شب گذشته صدای پدر خانواده آمده اما اکنون خبری از او نیست و ناپدید شده است. پلیس اجساد را به پزشکی قانونی منتقل کرد و در بررسی پزشکی قانونی مشخص شد که مادر ۳۵ ساله و دختران ۱۰ و ۷ ساله با ۱۰ ضربه چاقو از پای درآمدند و پسران ۴ ساله و ۹ ماهه خفه شده‌اند.

در تحقیقات بعدی و به گفته همسایگان نزدیک این خانواده مشخص شد که نوح

یک کوله‌کش است و دارای سابقه بیماری روانی‌شکی دارد.

او از سال ۲۰۱۷ به دلیل افسردگی و بیماری روانی تحت درمان قرار گرفته بود. این مرد در سال ۲۰۱۹ پس از کتک زدن همسر باردارش تا سرحد مرگ، قصد داشت خود را بکشد.

با این سررخ‌ها پلیس مطمئن شد که این جنایت به دست پدر سنگدل انجام شده است. بنابراین تحقیقات برای ردیابی و کشف مخفیگاهش آغاز شد. در ۲۶ دسامبر فردای روز جنایت پلیس مخفیگاه نوح را در شهر سورن شناسایی کرد. او بعد از جنایت به خانه پدرش گریخته بود.

وقتی پلیس برای دستگیر کردن نوح، خانه پدرش را محاصره کرد و قصد وارد شدن را داشت، پدر و خواهرش از باز کردن در خودداری و ادعا کردند که او همسر و پدری مهربان است و امکان ندارد همسر و فرزندانش را بکشد. پلیس با تهدید وارد خانه آنها شد و نوح را دستگیر کرد.

نوح در بازجویی‌های پلیس به قتل همسر و فرزندانش اعتراف کرد و به پلیس گفت: ۱۴ سال است که با همسرم ازدواج کرده‌ام. از سال ۲۰۱۷ به دلیل مشکلات روانی دارو مصرف می‌کنم. بارها با همسرم درگیر شده بودم، اما آنها را دوست داشتم.

او ادامه داد: باید همیشه داروهایم را منظم و سر وقت مصرف می‌کردم و همسرم نیز این قضیه را مدیریت می‌کرد، اما از ۲۴ دسامبر دارو نخورده بودم. صدایی مدام به من می‌گفت به آنها آسیب بزن.

نوح گفت: وقتی در شب کریسمس وقتی با هائیتی دعوا می‌شد، نمی‌دانم چطور با چاقو به جان او و دخترانم افتادم و چگونه پسرانم را خفه کردم، اما وقتی به خود آمدم دیدم آنها دیگر در این دنیا نیستند. بنابراین فرار کردم و به خانه پدرم گریختم.

به گفته دادستان او در بازداشت به سر می‌برد و به زودی محاکمه خواهد شد.

کشف کالای قاچاق در منزل مسکونی

فرمانده انتظامی استان گفت: در بازرسی از یک منزل مسکونی در شهرستان شیراز، انواع کالای قاچاق کشف شد. سردار رهام‌بخش حبیبی در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، اظهار داشت: در راستای مبارزه جدی و همه‌جانبه با پدیده شوم قاچاق کالا و ارز و مقابله با قاچاقچیان، مأموران پلیس امنیت اقتصادی استان با رصد هوشمندانه از دیوانوع کالای قاچاق در منزلی در یکی از خیابان‌های شیراز مطلع شدند و بررسی موضوع را در دستور کار خود قرار دادند.

وی افزود: مأموران پس از هماهنگی با مرجع قضایی به محل مورد نظر اعزام و در بازرسی از آن منزل، موفق شدند ۱۶ هزار و ۵۱۰ پاکت سیگار، ۶۷۲ توب پوشاک و ۱۰ هزار و ۲۵۰ عدد آرم پوشاک خارجی قاچاق و فاقد هرگونه مجوز گمرکی و قانونی بود را کشف کنند.

فرمانده انتظامی استان با بیان اینکه ارزش اموال کشف شده برابر نظر کارشناسان ۳۵ میلیارد ریال برآورد شده است، گفت: مالک منزل پس از تشکیل پرونده به مرجع قضایی معرفی شد.

کشف مواد مخدر در ورودی شیراز

جانشین فرمانده انتظامی استان از کشف مواد مخدر از نوع تریاک در بازرسی از سسواری پژو در ورودی شهرستان شیراز خبر داد.

سردار یوسف ملک‌زاده در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، اظهار داشت: مأموران پلیس مبارزه با مواد مخدر استان با اقدامات فنی مطلع شدند که فردی با سواری پژو در پوشش مسافرت خانوادگی در حال انتقال تریاک از داراب به شیراز است که بررسی موضوع را در دستور کار خود قرار دادند.

وی افزود: مأموران انتظامی پس از هماهنگی قضایی به محور مذکور اعزام شدند و با اقدامات فنی خودرو را شناسایی و آن را در ورودی شیراز متوقف کردند.

جانشین فرمانده انتظامی استان با بیان اینکه مأموران در بازرسی از این خودرو ۹۸ کیلوگرم تریاک را کشف کردند، عنوان داشت: در این خصوص راننده و همسرش دستگیر و برای انجام مراحل قانونی روانه دادسرا شدند.

دستگیری سارقین اماکن خصوصی در شیراز

فرمانده انتظامی شیراز از دستگیری ۲ سارق حرفه‌ای اماکن خصوصی با اعتراف به ۵۲ فقره سرقت در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ فرج شجاعی در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، بیان کرد: در پی وقوع چند فقره سرقت از اماکن خصوصی در سطح شهرستان شیراز، شناسایی و دستگیری سارق یا سارقان در دستور کار مأموران کلاتری ۱۹ بوستان و پایگاه تجسس قرار گرفت.

وی افزود: مأموران در همین راستا تحقیقات خود را آغاز کردند و با اقدامات پلیسی موفق شدند در این خصوص ۲ سارق حرفه‌ای و یک مالخسر را شناسایی و آنان را در مخفیگاهشان دستگیر کنند.

فرمانده انتظامی شیراز با بیان اینکه متهمین در تحقیقات تکمیلی به ۵۲ فقره سرقت از اماکن خصوصی و باغات در اطراف این شهرستان اقرار کردند، گفت: در بازرسی از انبار متهمان مقادیری اموال مسروقه از نوع موتور کولر، منبع آب، آبرگمن، چادر مسافرتی و ... کشف شد.

کشف ۳۲ هزار لیتر گازوئیل قاچاق در فارس

رئیس پلیس امنیت اقتصادی استان گفت: با تلاش مأموران پلیس، بیش از ۳۲ هزار لیتر سوخت قاچاق از نوع گازوئیل کشف شد. سرهنگ احمدرضا خرم در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، بیان کرد: در راستای طرح مبارزه با پدیده شوم قاچاق، مأموران پلیس امنیت اقتصادی استان با رصد اطلاعاتی و هنگام نظارت بر خودروهای عبوری در محورهای مواصلاتی شهرستان شیراز به یک دستگاه کامیون کشف‌شده تانکردار مشکوک شدند و آن را برای بررسی بیشتر متوقف کردند.

وی افزود: در بازرسی از این کامیون کشف‌شده ۳۲ هزار و ۲۰۰ لیتر سوخت قاچاق از نوع گازوئیل و خارج از چرخه تولید کشف و ضبط شد.

رئیس پلیس امنیت اقتصادی استان با بیان اینکه در این خصوص راننده برای انجام مراحل قانونی تحویل مراجع قضایی شد، تصریح کرد: کارشناسان ارزش سوخت قاچاق مکشوفه را ۱۳ میلیارد ریال برآورد کردند.

عامل انتشار تصاویر شاکیه نامزد سابق وی بود

رئیس پلیس فتا استان از شناسایی و دستگیری جوانی ۲۶ ساله که با دسترسی پیدا کردن به تصاویر خصوصی شاکیه و انتشار آنها در شبکه اجتماعی اینستاگرام اقدام به هتک حیثیت وی کرده بود، خبر داد.

سرهنگ امیر حسین سلیمانی در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، اظهار داشت: خانمی ۲۵ ساله با ارائه مرجوعه قضایی به این پلیس مراجعه کرد و مدعی بود فردی ناشناس با انتشار تصاویر خصوصی وی در شبکه اجتماعی اینستاگرام و نسبت دادن عناوین پلید، قصد بدنام کردن من و خانواده‌ام را دارد، که رسیدگی به این پرونده به صورت ویژه دستور کار کارشناسان قرار گرفت.

وی گفت: پرونده اولیه با هماهنگی قضایی تشکیل گردید و با جمع‌آوری مدارک و مستندات مربوطه توسط کارشناسان پلیس فتا، سرانجام متهم مورد شناسایی قرار گرفت و در یکی از محلات شیراز دستگیر شد.

این مقام انتظامی با اشاره به اینکه متهم خواستگار سابق شاکیه بوده و به دلیل مشکلاتی که با خانواده وی داشته اقدام به چنین کاری کرده بود، گفت: وی در ابتدا منکر ارتکاب عمل مجرمانه خود شد، ولی پس از مواجهه با مدارک و مستندات احصاء شده توسط کارشناسان این پلیس به جرم خود اعتراف و دلیل اقدام خود را انتقام از شاکی و خانواده وی عنوان کرد.

۳۲ کشته و زخمی در تیراندازی مکزیک

مقامات مکزیک اعلام کردند: مردان مسلح روز جمعه شش نفر از جمله یک جنایتکار را که گفته می‌شود در این حمله هدف قرار گرفته است در یک مهمانی در شمال غرب این کشور به ضرب گلوله کشتند.

به گزارش ایسنا به نقل از اسپوتنیک، تحقیقات اولیه حاکی از آن است که این یک حمله مستقیم به سرکرده گروهی جنایتکار بوده که چندین حکم دستگیری به اتهام اقدام به قتل، قتل، سلب آزادی غیرقانونی و اجتماع جنایتکارانه داشته است.

بر اساس این گزارش، در این حمله که صبح زود در منطقه شهرداری «کاجمه» رخ داد یک هدف ناشناس به همراه پنج نفر دیگر کشته و ۲۶ نفر دیگر نیز زخمی شدند.

به گزارش شبکه ان دی تی وی، شواهد حاکی است که این مهمانی یک جشن تولد بوده است. همچنین دو تن از کشته‌ها زیر ۱۸ سال و پنج تن از مجروحان هم کودک بودند.

۲ کشته و ۶ زخمی در آتش سوزی زندان اروگوئه

وزارت کشور اروگوئه دیروز شنبه اعلام کرد:

در پی آتش‌سوزی توسط زندانبان در سلولی در زندان کومکار اروگوئه، حداقل ۲ زندانی کشته و ۶ نفر دیگر زخمی شدند.

به گزارش خبرنگار مهر به نقل از شینهوا، این آتش‌زمانی رخ داد که زندانبان مایع قابل اشتعال را از پنجره یک سلول پرتاب کردند. لوئیس مندوزا، مدیر مؤسسه ملی توانبخشی، در یک کنفرانس مطبوعاتی گفت که این یک حادثه خاص است و یک شورش نیست.

مندوزا تأیید کرد که اجساد افراد جان باخته در سلولی که هشت زندانی را در خود جای داده بود، پیدا شد، در حالی که مجروحان در بیمارستان بستری شدند که چهار نفر از آنها دچار سوختگی شدید شده بودند.

بر اساس آمار کمیساریای پارلمانی سازمان تعزیرات، کومکار ۴۹۰۰ زندانی را در خود جای داده که تقریباً یک سوم جمعیت زندانی این کشور است.

سفر قاچاقی از الجزایر تا فرانسه

مرد جوانی که هنگام فرود یک هواپیمای در پاریس، زنده، اما به شدت سرمزده در پشت محفظه چرخ‌های هواپیمای پیدا شده بود بلافاصله به بیمارستان منتقل شد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، به نقل از یورونیوز، خبرگزاری فرانسه با انتشار گزارشی از کشف مردی به شدت سرما زده در محفظه پشت «ارابه فرود» هواپیمایی که در فرودگاه «پاریس» پاریس به زمین نشست، خبر داد.

گزارش‌ها حاکی است، هواپیمای مزبور از فرودگاه شهر «وهران» الجزایر بلند شده بود و مأموران فرودگاه پس از فرود این پرواز در پاریس متوجه مردی شدند که در محفظه پشت اهرم چرخ‌های هواپیمای موسوم به ارابه فرود پنهان شده بود.

به گفته منابع فرودگاهی، این مرد جوان که حدود ۲۰ سال دارد زنده پیدا شده، اما به دلیل سرمزدگی شدید در وضعیت اورژانسی قرار داشته است.

بر اساس این گزارش، فرد یاد شده پس از مداخله پلیس‌حل و نقل هوایی و مأموران اورژانس بلافاصله به بیمارستان منتقل شد.

پلیس حمل و نقل هوایی فرانسه بدون ارائه جزئیات بیشتر به خبرگزاری فرانسه تأیید کرد که فردی به شدت مجروح در فرودگاه اورلی پیدا شده است.

در این گزارش آمده است دمای هوا در ارتفاع ۱۲ کیلومتری که معمولاً برای پروازهای تجاری تعیین می‌شود زیر ۵۰ درجه سانتیگراد است.

حمله خونین یک مسافر به مهماندار قطار در مشهد

حوادث رکنا: مهماندار یک قطار مسافری در مشهد به علت حمله یکی از مسافران مجروح شد.

به گزارش رکنا، یک منبع کارگری گفت: یک مهماندار شاغل در قطار مسافری مشهد به سمتان در ایستگاه «آزاد وار» دهستان جوبین بر اثر حمله یک مسافر با ضربات چاقو به شدت زخمی و به بیمارستان منتقل شد.

از قرار معلوم: این اتفاق در روزهای گذشته در ایستگاه «آزاد وار» دهستان جوبین واقع در شهرستان چغنی استان خراسان رضوی برای یک مهماندار زمانی رخ داده که وی حین انجام کار دریافت بلیط مسافران از ورود یک مسافر که بلیط همراه نداشته به درون قطار ممانعت می‌کند، اتفاق افتاده است.

گفته می‌شود: به دلیل کمبود بلیط مهمانداران قطار غالباً در ایستگاه‌های «جوبین»، «سنخواست»، «آزادوار» و «باجرم» با مسافران دچار مشکل هستند.

آگهی تعیین حدود اختصاصی پلاک ۶۳۹۶

چون آگهی و عملیات تحدیدی شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان در کوه جنوبی نی ریز پلاک ۶۳۹۶ اصلی قطعه ۶ نی ریز بخش ۲۲ فارس ملکی ورئه مهر و ماه شعبان باید تحدید شود و برحسب تقاضای احد از ورئه مالک که درخواست انتشار آگهی تحدید حدود اختصاصی نموده است وقت تحدید حدود روز شنبه مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۷ تعیین و عملیات تحدید از ساعت ۷/۳۰ صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد. به وسیله این آگهی از منقاص مزبور و کلیه صاحبان املاک مجاور بر طبق ماده ۱۴ قانون ثبت دعوت می‌گردد که در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. وخواهی مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتقاقی به استناد ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت‌مجلس تحدید تا سسی روز پذیرفته خواهد شد که بایستی کتابچه اداره ثبت محل تسلیم و رسید عرض حال دریافت نمایند ضمناً متعرض از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت یک ماه فرصت خواهد داشت که دادخواست خود را به دادگاه صالحه تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به اداره ثبت ارائه نماید در غیر این صورت سند مالکیت برابر مقررات صادر خواهد شد.

۵/۶ م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ملک نی ریز محسن زواران حسینی

an extraordinary situation
یک قیمت باورنکردنی
an unbelievable price
یک موقعیت استثنایی

روزنامه عصرمردم
چهارراه ملاصدر، انبیش کوچه ۳۳، روزنامه عصر مردم
تلفن: ۰۳۲۷۰۲۳۰۰ فاکس: ۰۳۲۰۳۸۲۰۰

رئیس کل بانک مرکزی اعلام کرد

برنامه جدید برای پرداخت وام ازدواج و فرزند

ادامه کاهش تورم و رشد نقدینگی



تولید در داخل کشور و اصلاح رویه های رفع تعهد صادراتی از دیگر اقدامات بانک مرکزی در راستای پیاده سازی برنامه تثبیت اقتصادی و ثبات در بازار ارز است.

بار تامین مالی کشور برعهده شبکه بانکی

وی با اشاره به اهمیت شبکه بانکی در نظام تامین مالی کشور گفت: حدود ۸۹٫۹ درصد تامین مالی کشور بر عهده نظام بانکی است. در این بین بازار سرمایه نیز حدود ۱۰ درصد بار تامین مالی و تنها ۰٫۱ درصد توسط سرمایه گذار خارجی تامین می شود که نشان از فشار سنگین بار تامین مالی کشور به شبکه بانکی دارد.

فرزین افزود، بر این اساس رویکردهای کلی سیاست اعتباری بانک مرکزی نیز شامل تقویت سرمایه در گردش، تامین مالی زنجیره ای در راستای تامین مالی غیرتورمی، تقویت تامین مالی شرکت های دانش بنیان، بهبود تامین مالی خرد است به گونه‌ای که نظام اقتصادی و تولید کشور دچار وقفه نشود و همزمان برنامه های مهار تورم نیز به خوبی به اجرا درآید.

تحقق ۱۱۰ درصدی پرداخت تسهیلات ازدواج و فرزندآوری

رئیس کل بانک مرکزی در خصوص پرداخت تسهیلات ازدواج و فرزندآوری که مورد تأکید ریاست جمهوری نیز هست، تشریح کرد: در حالیکه پرداخت ۱۱۱٫۸ همت تا تاریخ ۷ دی ماه ۱۴۰۲ تسهیلات ازدواج مصوب شده بود تا این تاریخ بیش از حدود ۱۲۹ همت تسهیلات ازدواج پرداخت شده است که حاکی از تحقق ۱۱۵ درصدی عملکرد توسط شبکه بانکی در سال ۱۴۰۲ است.

رئیس کل بانک مرکزی از برنامه مدون این بانک برای پرداخت تسهیلات ازدواج و فرزند از هفته های آینده و با تامین منابع لازم از سوی شبکه بانکی خبر داد و گفت: سیاست تثبیت اقتصادی و برنام ریزی برای کنترل و مدیریت رشد نقدینگی در راستای تحقق شعار سال در دستور کار بانک مرکزی است.

به گزارش ایسنا، محمدرضا فرزین در شصت و سومین اجلاس سالانه مجمع عمومی و فوق العاده بانک مرکزی که با حضور رئیس جمهور، دادستان کل کشور، وزیر امور اقتصاد و دارایی، رئیس سازمان برنامه و بودجه، وزیر صمت، وزیر نفت، وزیر جهاد کشاورزی و سایر اعضای مجمع به همراه اعضای شوروی پول و اعتبار و اعضای هیأت عامل و مدیران بانک مرکزی برگزار شد، تصریح کرد: در راستای سیاست های جدید بانک مرکزی با محورهای کنترل و مدیریت رشد نقدینگی با هدف مهار تورم، تنظیم گری و مدیریت بازار ارز، تقویت نظارت و اصلاح نظام بانکی، تقویت حکمرانی ربال و تقویت دیپلماسی ارزی و پولی و مدیریت انتظارات تورمی و افزایش اعتماد مردم و فعالان اقتصادی به آینده اقتصاد ایران مورد تأکید قرار دارد.

رئیس کل بانک مرکزی در خصوص اقدامات بانک مرکزی برای تنظیم گری و مدیریت بازار ارز گفت: تقویت سمت عرضه ارز با اقداماتی چون پیگیری بازگشت ارز حاصل از صادرات به چرخه اقتصادی کشور، استفاده از ظرفیت های کشورهای همسایه و شرکای تجاری و متنوع سازی روش های بازگشت ارز حاصل از تجارت در حال اجرا است.

وی افزود، در سمت تقاضا نیز با رویکرد تامین نیازهای واقعی ارز، بستری پورتال ارزی، راه اندازی مرکز مبادله ارز و طلای ایران، تغییر رویکرد نظارت بر مصارف ارزی کشور و کنترل مصرف ارز نیازهای ضروری به حساب ارزی متقاضیان در دستور کار قرار گرفت و نتایج رضایت بخشی برای مدیریت بهینه بازار ارز کشور در پی داشت.

رئیس کل بانک مرکزی تصریح کرد، برای تقویت و مدیریت ذخایر بازار ارز نیز با دیپلماسی ارزی و حرکت در راستای آزادسازی منابع بلوکه شده در سایر کشورها هم اکنون در وضعیت مناسبی به لحاظ ذخایر ارزی قرار داریم و با برنامه های آینده سعی در تقویت این ذخایر خواهیم داشت. همچنین برای گسترش تعاملات از ظرفیت های اتحادیه پاپای آسیا که ریاست دوره ای آن برعهده ایران است، بهره خواهیم برد.

فرزین گفت: طراحی صندوق تثبیت ارزی، طراحی و راه‌اندازی سامانه های جدید معاملات ارزی، افتتاح مرکز مبادله ارز و طلای ایران، طراحی و انتشار اوراق مرابحه ارزی با هدف تامین مالی

بازار انحصاری اینترنت و حق رای شورای رقابت

سخنگوی شورای رقابت درباره موضوع افزایش تعرفه اینترنت، با اشاره به اینکه در گذشته نیز این کشورا به موضوع تعرفه‌های اینترنت (البته پیرامون میزان و شرایط دسترسی) ورود کرده، تأکید کرد که اینترنت بازاری انحصاری تشخیص داده شده و با توجه به وظیفه شورای رقابت برای ورود به بازارهای انحصاری، جلساتی با حضور معاون اقتصادی شورا برگزار می‌شود تا نظارت بر عملکردها وجود داشته باشد.

به گزارش ایسنا، سپهر دادجوی توکلی در گفت‌وگویی خبری در رابطه با افزایش تعرفه بسته‌های اینترنتی، اظهار کرد: این موضوع توسط تنظیم‌گر بخشی که سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی است، اتفاق افتاده است؛ چنانچه تنظیم‌گر بخشی نتواند به تکلیف خود، درست عمل کند، شورای رقابت براساس شکایت مردمی یا تشخیص خود، ورود خواهد کرد.

سخنگوی شورای رقابت ادامه داد: مردم از طریق سامانه ۱۹۵ می‌توانند شکایت‌های خود را ثبت کنند؛ ورای آن از طریق خود شورای رقابت نیز می‌توانند اقدام کرده و شورا نظارت بر این عملکرد خواهد داشت.

وی افزود: معاونت اقتصادی در شورا داریم که مکرراً جلساتی را برگزار می‌کنند و در رابطه با همین افزایش تعرفه نیز در اولین فرصت در بدنه کارشناسی جلساتی را خواهیم داشت؛ سپس با صلاحدید شورای رقابت وارد صحن شورا خواهد شد و در صورتی که تخلفی صورت گرفته باشد یا از دستورالعمل‌ها عدول شده باشد، حتما شورا رسیدگی خواهد کرد.

دادجوی توکلی تصریح کرد: در هر دو حوزه‌ی عدول از ۳۴ درصد و حتی بررسی درست بودن یا نبودن همین عدد ۳۴، شورای رقابت صاحب رای خواهد بود و تصمیم‌گیری خواهد کرد.

این مقام مسئول در شورای رقابت، ضمن تأکید بر اینکه وظیفه شورای رقابت ورود به بازارهای انحصاری دارای رویه‌های ضد رقابتی، است، گفت: می‌دانیم که اینترنت چه ثابت و چه همراه، یک بازار انحصاری تشخیص داده شده است. شورای رقابت یکبار در مصوبه ۶۲۳ به این موضوع ورود کرد که آن زمان، جنس این رویه ضد رقابتی، از جنس قیمت نبود و موضوع به میزان و شرایط دسترسی برمی‌گشت.

وی افزود: براساس مصوبه ۶۲۳ شورای رقابت، اپراتورها ملزم شدند که میزان بسته‌های خود را متنوع کرده و از نظر زمان‌بندی، مقدار و حجم نیز تغییراتی ایجاد کنند. همچنین در مورد دسترسی بازار، به شبکه‌های سیم مسسی و… نیز ورود داشته‌ایم؛ اما در مورد افزایش تعرفه بسته‌ها، همانطور که اشاره شد، موضوع از سوی تنظیم‌گر بخشی سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی، اتفاق افتاد.

جهش ۱۰۰ درصدی قیمت بیت‌کوین در راه است؟

نیک کارتر، مدافع بیت‌کوین، در میان انتظارات فراوان در تایید صندوق قابل‌ معامله در بورس بیت‌کوین (نقله‌ای (ETF) ایالات‌متحده، جهش نزدیک به ۱۰۰ درصدی قیمت بیت‌کوین (BTC) را از محدوده فعلی ۴۰ هزار دلاری آن در سال ۲۰۲۴ پیش‌بینی کرد.

به گزارش ایسنا به نقل از کریپتوکانسی، در راستای دیدگاه‌های غول بانکی استاندارد چارترد، کارتر گفت که قیمت بیت‌کوین می‌تواند در سال ۲۰۲۴ به مرز ۸۰ هزار دلار برسد، اما باید مشاهده کرد که قیمت بالای ۸۰ هزار دلاری جدید لحظه‌ای خواهد بود یا با حمایت قوی ادامه خواهد یافت.

این پیش‌بینی ظاهرا به دنبال اینکه آبی کمیسون بورس و اوراق بهادار ایالات‌متحده (SEC) پرونده‌های صندوق‌های قابل معامله در بورس بیت‌کوین را برای شرکت‌هایی مانند بلک راک، والکری، ایونکو، ویزدم تری، فیدلیتی و بیت‌وایز تایید می‌کند یا خیر، مشخص خواهد شد.

در آخرین فرم بايگان‌های اصلاحیه S-۱، بلک‌راک و والکری فاش کردند که جین استریت و جی‌بی مورگان به‌عنوان شرکای مرتبط خود عمل خواهند کرد و این مورد پس از اظهارات جیمی دیمون، مدیر اجرایی جی پی مورگان مبنی بر ممنوعیت استفاده از بیت‌کوین در ایالات‌متحده صورت می‌گیرد. نیک کارتر نسبت به احساسات گسترده‌تر بازار هشدار داد که تایید بالقوه صندوق قابل معامله در بورس بیت‌کوین ممکن است منجر به افزایش قابل توجه قیمت بیت‌کوین غیرمرب پیش‌بینی وی منی بر رسیدن ارز دیجیتال برتر به ۸۰ هزار دلار در سال ۲۰۲۴ شود.

وی همچنین پیش‌بینی کرد که این صندوق‌ها تنها در مدت یک سال با ۲۰ میلیارد دلار جریان وارد اکوسیستم کریپتو می‌کنند. پیش از این، کوین گپ نظرات کارتر را در مورد اعتماد بالای معامله‌گران و سرمایه‌گذاران در مورد شناسن تایید صندوق‌های قابل معامله در بورس بیت‌کوین به صورت لحظه‌ای گزارش کرده بود. در همین حال، سهام کریپتو مانند مایکرواستراتژی و قیمت سهام کوین بیس در هفته‌های اخیر همستگی بالایی با افزایش قیمت بیت‌کوین نشان داده‌اند.

مجموع ارزش بازار جهانی ارزهای دیجیتال در حال حاضر ۱٫۶۵ تریلیون دلار برآورد می‌شود که این رقم نسبت به روز قبل ۱٫۲۹ درصد کمتر شده است. در حال حاضر ۴۹۸۹ درصد کل بازار ارزهای دیجیتال در اختیار بیت‌کوین بوده که در یک روز ۰٫۱۱ درصد کاهش داشته است.

اقتصاد

رئیس کل بانک مرکزی اعلام کرد

برنامه جدید برای پرداخت وام ازدواج و فرزند

ادامه کاهش تورم و رشد نقدینگی

وی افزود: همچنین تا تاریخ هفتم دی ماه پرداخت ۳۸٫۲ همت تسهیلات فرزندآوری مصوب شده بود و تا تاریخ اشاره شده بیش از ۳۵٫۵ همت وام فرزندآوری به متقاضیان پرداخت شده است که تحقق ۹۳ درصدی تکالیف فوق را نشان می دهد.

فرزین گفت: در مجموع ۱۱۰ درصد تکالیف تعیین شده در خصوص وام های ازدواج و فرزندآوری پرداخت شده است.

رئیس کل بانک مرکزی اظهار کرد: از آنجاکه پرداخت تسهیلات ازدواج به تمام متقاضیان از دغدغه های ریاست محترم جمهوری است و همچنین با توجه به تعداد بالای متقاضیان و اهمیت موضوع برای آحاد جامعه برنامه های مدونی در بانک مرکزی برای پرداخت تسهیلات ازدواج و فرزند به متقاضیان داریم تا دسترسی تمام متقاضیان به این تسهیلات فراهم شود که این‌ برنامه از هفته های آینده و با تامین منابع لازم از سوی شبکه بانکی اجرایی خواهد شد.

فرزین در خصوص تامین مالی شرکت های دانش بنیان نیز گفت: در هشت ماهه نخست سال ۱۵۴۱ هزار میلیارد ریال به شرکت های دانش بنیان تسهیلات پرداخت شده است که رشد ۷۱٫۸ درصدی در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته را نشان می دهد.

رئیس کل بانک مرکزی در خصوص برنامه بانک مرکزی برای اصلاح نظام بانکی و رفع ناترازی ها گفت: اصلاح رابطه دولت و شبکه بانکی و بانک مرکزی، اصلاح رابطه بانک ها و بانک مرکزی، تقویت نسبت کفایت سرمایه بانک ها و تقویت نظارت هوشمند و فعلا به بانک مرکزی بر فعالیت شبکه بانکی در دستور کار است و اگر بانکی نتواند در مسیر اصلاح و رفع ناترازی گام بردارد به سمت عملیات فیصله خواهیم رفت.

فرزین با اشاره به نتایج سیاست تثبیت در کاهش نرخ رشد نقدینگی به عنوان عامل اصلی کنترل تورم اظهار داشت: نرخ رشد نقدینگی از ۴۲٫۸ درصد در مهر ۱۴۰۰ به ۲۶٫۲ درصد در پایان آبان ماه سال جاری رسیده است و تا پایان سال با اجرای دقیق برنامه کنترل تورم انتظار می رود به هدف رشد ۲۵ درصدی برسیم.

وی گفت: در خصوص نرخ رشد پایه پولی نیز که در پایان فروردین امسال حدود ۴۵ درصد بود به ۳۸٫۵ درصد در آبان ماه رسیده و انتظار می رود همچنان در مسیر کاهشی قرار داشته باشد. فرزین با اشاره به رشد ۴٫۷ درصدی اقتصاد کشور در شش ماهه نخست سال جاری نیز افزود: رشد اقتصادی ۴٫۷ درصدی با نفت و رشد ۳٫۶ درصدی بدون احتساب نفت نشان از بازگشت کشور به مسیر رشد اقتصادی بلندمدت دارد و امیدواریم با ادامه سیاست تثبیت و پیش بینی پذیرتر شدن اقتصاد شاهد شگوفایی هر چه بیشتر اقتصاد کشور باشیم.

وزیر نیرو اعلام کرد:

تلاش دولت سیزدهم برای افزایش حجم مبادلات با تاجیکستان



آن لازم است از شرکت‌های ایرانی بخش خصوصی که در کشورهای منطقه قرار دارند، حمایت شود.

محرابیان در ادامه به ملاقات با نخست وزیر تاجیکستان اشاره کرد و افزود: مذاکرات خیلی خوبی برای افزایش سطح مناسبات به ویژه در ارتباط با فعالیت شرکت‌های ایرانی در نیروگاه و سد راغون مطرح شد که امیدواریم در آینده نزدیک شاهد نتایج مثبت آن باشیم.

وی در پایان سخنان خود بر ضرورت تسهیل روابط پولی و بانکی میان دو کشور تأکید کرد و اظهار داشت: یکی از مهم‌ترین مسائلی که در این رابطه پیگیری خواهیم کرد، مسئله تعاملات بانکی و مالی با کشور تاجیکستان است تا بتوانیم زمینه همکاری شرکت‌های ایرانی در کشور تاجیکستان را تقویت کنیم.

نقش موثر شرکت‌های مهندسی ایرانی در فرایند ساخت نیروگاه راغون تاجیکستان

همچنین در جریان این بازدید علی موسوی رحیمی – مدیرعامل شرکت سد و تونل آریانا گفت: سد و نیروگاه راغون یکی از بزرگ‌ترین پروژه‌های عمرانی در جهان است که ۷۰ کیلومتر تونل زیرزمینی دارد و در دو فاز در حال ساخت است.

موسوی رحیمی ادامه داد: فاز اول این پروژه که شامل دو واحد نیروگاهی ۶۰۰ مگاواتی است به بهره‌برداری رسیده و فاز دوم آن همچنان در حال ساخت است.

او با اشاره به اینکه حجم بدنه سد راغون ۷۵ میلیون متر مکعب است، افزود: عرض پی این سد ۱۵ کیلومتر است و در مجموع قرار

است ۳۶۰۰ مگاوات برق تولید کند.

وی در ارتباط با نقش شرکت‌های فنی و مهندسی ایرانی در فرایند ساخت این ابرپروژه نیز گفت: در حال حاضر پنج شرکت اصلی مسئولیت ساخت این سد و نیروگاه را بر عهده دارند که یکی از این شرکت‌ها ایرانی است و نیز چهار شرکت ایرانی دیگر نیز به عنوان شرکت‌های فرعی در این پروژه همکاری دارند و صدها مهندس و

مدیرعامل صندوق ضمانت سرمایه‌گذاری صنایع کوچک اعلام کرد: تضمین ۱۰۰ درصدی تسهیلات بانک‌ها به صنایع کوچک

مدیرعامل صندوق ضمانت سرمایه‌گذاری صنایع کوچک گفت: بر اساس ماده ۵ اساسنامه، مصوب سال ۱۳۸۴ هیأت وزیران، ضمانت‌نامه‌های صادره تاکنون صرفاً ۷۰ درصد اصل و سود تسهیلات اعطایی نظام بانکی را تضمین می‌کرد که با اصلاح این بند اساسنامه، صندوق از این پس می‌تواند ۱۰۰ درصد اصل و سود را تضمین کند.

به گزارش ایسنا، محمدحسین مقبسه هیأت اظهار کرد: با تصویب هیأت وزیران و در راستای حمایت از صنایع کوچک و تسهیل فرآیند ارائه خدمات صندوق به متقاضیان، پوشش ضمانت‌نامه‌های اعتباری صندوق از ۷۰ به ۱۰۰ درصد اصل و سود تسهیلات افزایش یافت.

به گفته وی بر اساس ماده ۵ اساسنامه، مصوب سال ۱۳۸۴ هیأت وزیران، ضمانت‌نامه‌های صادره تاکنون صرفاً ۷۰درصد اصل و سود تسهیلات اعطایی نظام بانکی را تضمین می‌کرد که با اصلاح این بند اساسنامه، صندوق از این پس می‌تواند ۱۰۰ اصل و سود تسهیلات اعطایی به صنایع کوچک را نزد نظام مالی و اعتباری کشور تضمین کند.

مقبسه با بیان اینکه صدور ضمانت‌نامه‌های اعتباری به مبلغ پنج میلیارد تومان با پوشش ۷۰درصدی، چالش‌هایی را برای واحدهای صنعتی و همچنین نظام بانکی ایجاد کرده بود، تصریح کرد: با افزایش پوشش به ۱۰۰ درصد، مسیر تامین مالی از طریق ضمانت‌نامه‌های اعتباری صندوق، برای تولیدکنندگان مشمول تعریف صنایع کوچک کوتاه‌تر و آسانتر شده است. حذف مسیرها و فرآیندهای موازی در صندوق و بانک به‌ویژه در بخش‌های تشکیل پرونده، ارزیابی و وثیقه سپاری زمان انتظار را برای مشتریان کوتاه و دریافت تسهیلات را آسانتر از گذشته کرده است.

رئیس سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی: هیچ بسته اینترنتی حذف نشده است

گرانفروشی اینترنت را به ۱۹۵ اعلام کنید

معاون وزیر ارتباطات اعلام کرد: طبق بررسی مجدد همکارانم در سازمان در ساعت ۷:۱۳ صبح دیروز، هیچ بسته‌ای (اعم از بسته‌های عادی، شبانه و …) که تا روز پنجشنبه در اختیار مردم بوده حذف نشده و تنها ۳۴ درصد افزایش یافته است.

به گزارش ایسنا، پایان هفته گذشته بود که در نهایت پس از چندین سال تکلیف تعرفه بسته‌های اینترنتی مشخص شد. درواقع پس از جلسه اپراتورها در رگولاتوری و پذیرش تعهدات مرتبط با افزایش کیفیت شبکه توسط آن‌ها مقرر شد که تعرفه اینترنت اپراتورهای ارتباطی حدود ۳۰ درصد افزایش یابد. اما به دنبال انتشار برخی خبرها مبنی بر افزایش چند برابری و اعلام برخی کاربران که تعدادی از بسته‌های اینترنتی حذف شدند از سوی رگولاتوری اعلام شد هیچ بسته موجودی مجوز حذف شدن ندارد و حداکثر افزایش قیمت این بسته ها حدود ۳۰ درصد است.

موضوعی که امیر محمدرضا لاجوردی– رئیس سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی پس از این موضوع به آن اشاره و تأکید کرد هیچکدام از بسته‌هایی که تا روز پنجشنبه در دسترس کاربران بوده، نباید حذف شوند و بیش از ۳۴ درصد هم افزایش قیمت نخواهند داشت و با اپراتورهایی که از این دو اصل تخطی کنند حتما برخورد قانونی خواهد شد.

حال به تازگی وی با انتشار پستی در یک شبکه اجتماعی داخلی اظهار کرد: طبق بررسی مجدد همکارانم در سازمان در ساعت ۷:۱۳ صبح روز شنبه، هیچ بسته‌ای (اعم از بسته‌های عادی، شبانه و …) که تا روز پنجشنبه در اختیار مردم بوده حذف نشده و تنها ۳۴ درصد افزایش یافته است.

وی افزود: همچنین ۷ بسته‌ی جدید ۹۰ روزه، ۱۲۰ روزه و ۱۸۰ روزه توسط اپراتورها معرفی شده است و ۱۹۵ شماره دریافت شکایات مردمی است.

گفتنی است روز جمعه، محمد احسان خرامید– مشاور وزیر ارتباطات و رئیس مرکز اطلاع رسانی و روابط عمومی وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات هم از کاربران درخواست کرد هرگونه افزایش قیمت بسته اینترنتی بالاتر از ۳۴ درصد اعلامی و رسمی را به شماره ۱۹۵ سازمان تنظیم گزارش کنند.

وزیر نیرو اعلام کرد:

نیروی کار ایرانی را در کشور تاجیکستان مشغول به کار کرده‌اند.

موسوی رحیمی با تأکید بر نقش موثر شرکت‌های خصوصی فعال در کشورهای همسایه و منطقه در افزایش حجم مبادلات بین دو کشور تصریح کرد: ظرفیت مبادلات بین کشورهای همسایه و منطقه از محل فعالیت شرکت‌های بخش خصوصی و صادرات خدمات فنی و مهندسی تا ۵۰ میلیارد دلار به صورت سالانه تخمین زده می‌شود که عزم جدی دولت برای حمایت از این شرکت‌ها می‌تواند تا سطح قابل قبولی این ظرفیت‌ها را عملیاتی کند.

وی در بخش پایانی سخنان خود با اشاره به تاثیر مثبت نقش آفرینی شرکت‌های فنی و مهندسی ایرانی در کشورهای منطقه بر افزایش اعتبار ملی کشور اظهار داشت: ساخت و تکمیل پروژه‌های سد، تونل، راه و نیروگاه در کشورهای منطقه که با توانمندی و استعداد نیروهای ایرانی اجرایی می‌شود، می‌تواند اعتبار ملی کشور را در سطح بین المللی افزایش دهد.

وعده ها محقق نشد؛ عقب ماندگی ۲۳ درصدی تولید خودرو از برنامه ها

واقعبت بگیرد.

این در حالی است که طی سال جاری هر ماه میانگین کمتر از ۱۱۰ هزار دستگاه خودرو تولید شده که اگر قرار باشد همین روال تا پایان سال تداوم داشته باشد به صورت تقریبی تا انتهای سال ۱۴۰۲ حدود یک میلیون و ۳۲۰ هزار دستگاه خودرو تولید خواهد شد که یعنی ۷۷٫۵ درصد از برنامه مدنظر وزارت صمت محقق خواهد شد که بیانگر عقب ماندگی حدود ۲۲٫۵ درصدی از برنامه است.

از سویی دیگر نیز اگر قرار بود وعده وزارت صمت برای تحقق تولید یک میلیون و ۷۰۰ هزار دستگاه خودرو محقق شود تا پایان آذر ماه باید حدود یک میلیون و ۲۵۰ هزار دستگاه تولید می‌شد، اما با این حال تولید خودرو تا پایان نهمین ماه سال کمتر از یک میلیون دستگاه بوده است.

بنابراین تولید خودرو برخلاف وعده‌های وزارت صمت پیش رفته و نتوانسته آرزوهای سیاست گذار را محقق کند و به جای تولید یک میلیون و ۷۰۰ هزار و حتی یک میلیون و ۶۰۰ هزار تنها یک میلیون و ۳۲۰ هزار خودرو تولید خواهد شد.

البته ذکر این نکته نیز ضروری است که با وجود اینکه برنامه مدنظر وزارت صمت برای رشد تولید خودرو طی امسال محقق نشده، اما این نکته را نیز نباید فراموش کرد که به هر حال در مقایسه با سال گذشته، تولید رشد ۱۳ درصدی را به خود دیده است.

حشمت مهاجرانی:

میانگین سنی تیم ملی خوب نیست

قلعه‌نویی به هدفش در تیم ملی رسید



سرمربی اسبق تیم ملی فوتبال ایران با بیان این که شرایط سنی این تیم خوب نیست، گفت: قلعه‌نوی با رسیدن به نیمکت تیم ملی به هدف خود رسیده و از حالا باید برنامه‌ریزی خوبی برای جام جهانی داشته باشد.

به گزارش خبرنگار مهر، تیم ملی فوتبال ایران در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۳ حضور خواهد داشت و در گروه C باید با تیم‌های فلسطین، امارات و هنگ کنگ بازی کند. تیم ملی کشورمان تاکنون ۳ بار قهرمان جام ملتها شده است و پس از ژاپن و به همراه عربستان سعودی از پرافتخارترین بازیکنان تیم‌های حاضر در این دوره از مسابقات هستند.

حشمت مهاجرانی سرمربی اسبق تیم ملی فوتبال ایران در گفت‌وگو با خبرنگار مهر، اظهار داشت: مربی شدن در تیم‌های بزرگ مثل تیم ملی شهامت و شجاعت می‌خواهد، کسی که به عنوان سرمربی تیم ملی معرفی می‌شود باید به خودباوری برسد؛ اما چه در ایران و چه در هر نقطه دیگری از جهان که فوتبال جزئی از زندگی مردم است، مربی چه خوب باشد و چه بد، کسانی هستند که به اظهار عقیده‌های خود در خصوص عملکرد آن مربی بپردازند.

قلعه نویی با دانش است و با فوتبال روز دنیا آشناست
او ادامه داد: قلعه نویی از مربیان با تجربه است که دانش خوبی دارد و هم به فوتبال روز دنیا آشنا است. زمانی ما می‌توانیم یک تیم ملی خوب داشته باشیم که مدارس فوتبال و آکادمی‌های خوبی برای پرورش بازیکن داشته باشیم که در آن صورت کیفیت مسابقات لیگ برتر هم بالا می‌رود. چون بازیکنان از باشگاه‌های لیگ برتری وارد تیم ملی می‌شوند، اما شرایط اکنون تیم ملی فرق می‌کند و بیشتر بازیکنانسی که اکنون در ترکیب تیم حضور دارند در تیم‌های خارج از کشور بازی می‌کنند، اما نباید از یاد ببریم که بازیکنان لژیونر فوتبال خود را در ایران آغاز کرده و با حضور در تیم‌های لیگ برتری توانستند پا به فوتبال اروپا بگذارند.

سرمربی اسبق تیم ملی کشورمان بیان کرد: اعضای کادر فنی و بازیکنان تیم ملی می‌دانند که با به چه میدان بزرگی خواهند گذاشت.

با ثبت ۱۰ کلین شیت:

پورحمیدی بهترین دروازه‌بان نیم فصل لیگ برتر فوتبال شد

گلر تیم فوتبال تراکتور تبریز با کلین شیت برابر صنعت نفت

عنوان بهترین دروازه بان نیم فصل اول را از آن خود کرد.

به گزارش خبرنگار مهر، تیم‌های فوتبال تراکتور و صنعت نفت دیروز شنبه ۹ دی در ورزشگاه یادگار امام تبریز و در هفته ۱۵ رو در روی هم قرار گرفتند که این بازی با نتیجه ۳ بر صفر به سود تراکتور به پایان رسید.

پیکان با این پیروزی ۲۸ امتیازی شد و در رده چهارم جدول

باقی ماند.

حسین پورحمیدی که در این فصل جایگزین محمدرضا اخبازی در تیم تراکتور شده بود، توانست در این بازی هم کلین شیت کند و آمار خود در بسته نگه داشتن دروازه در نیم فصل را به عدد ۱۰ رساند و به تنهایی و بالاتر از سید حسین حسینی دروازه‌بان استقلال تهران و علیرضا بیرانوند دروازه‌بان پرسپولیس توانست عنوان بیشترین تعداد کلین شیت را از آن خود کند.

سرمربی تیم ملی دوومیدانی نایب‌نایان و کم‌بینایان گفت: اگر مظلومی استغای من را پذیرفته آن را به صورت رسمی به من اعلام کند تا هیات‌های شهرستان‌ها به عنوان مسوول فنی فدراسیون مرتب با من تماس بگیرند.

علی اصغر هادیزاده در گفت‌وگو با ایسنا، درباره مصاحبه اخیر رییس فدراسیون نایب‌نایان و کم بینایان اظهار کرد: من بعد از هر تورنمنتی خداحافظی نکردم بلکه یک بار از فدراسیون جدا و به پارالمپیک رفته‌م، اما بنا به توصیه بزرگان و با هدف کمک به نایب‌نایان و کم بینایان به فدراسیون برگشتم که اشناده کردم.

وی با بیان این که تحت هیچ شرایطی قصد بازگشت به فدراسیون نایب‌نایان را ندارم، گفت: اگر مظلومی استغای من را پذیرفته آن را به صورت رسمی به من اعلام کند تا هیات‌های شهرستان‌ها به عنوان مسوول فنی فدراسیون مرتب با من تماس بگیرند، تمام اردوها زیر نظر من انجام می‌شود و اگر پیامی را در گروه‌های نایب‌نایان و کم بینایان به اشتراک گذاشتم تنها به خاطر این بود که بگویم دیگر این مسوولیت را برعهده ندارم تا با من تماس نگیرند. مگر من با رسانه‌ها خاصی صحبت کردم و با پشت فدراسیون چیزی گفتم که

ورزش

واکنش وزیر ورزش به وضعیت پروژه‌های نیمه‌تمام ورزشی

وزیر ورزش و جوانان گفت: در جمع‌بندی که برای پروژه‌های نیمه‌تمام انجام می‌دهیم باید دسته‌بندی و اولویت‌بندی داشته باشیم تا بتوانیم پروژه‌هایی که درصد پیشرفت بالایی دارند را زودتر افتتاح کنیم. به گزارش ایسنا و به نقل از وزارت ورزش و جوانان، کیومرث هاشمی در جلسه وینباری با مدیران کل استانی با موضوع تعیین تکلیف پروژه‌های نیمه تمام با تریک فرارسیدن سالروز ۹ دی اظهار داشت: روز نهم دی‌ماه نظام و انقلاب را بیمه کرد و بعد از توطئه‌ای که دشمن تدارک دیده بود با حضور چشمگیر مردم در این روز مشت محکمی به دهان کسانی زده شد که به دنبال نابودی جمهوری اسلامی بودند. اعتقاد ما این است که امام زمان (عج) نگاه ویژه‌ای به این انقلاب دارد و با تدبیر مقام معظم رهبری همیشه از مسیرهای سخت عبور کرده‌ایم.

وزیر ورزش و جوانان در بخشی از این جلسه خاطرنشان کرد: باید تعداد پروژه‌های نیمه تمام در کشور به تفکیک نوع پروژه و درصد پیشرفت فیزیکی آماده باشد تا بتوانیم در جلسه‌ای با حضور رییس جمهور موضوعات را مطرح کنیم.

وی افزود: در جمع‌بندی که برای پروژه‌های نیمه‌تمام انجام می‌دهیم باید دسته‌بندی و اولویت‌بندی داشته باشیم تا بتوانیم پروژه‌هایی که درصد پیشرفت بالایی دارند را زودتر افتتاح کنیم و باید به سمتی برویم که مدیران ما وقت خود را صرف حوزه ورزش و جوانان کنند.

صعود تیم های فارسی به جمع چهار تیم برتر لیگ دسته یک هندبال کشور

دور برگشت رقابت های لیگ هندبال دسته یک مردان کشور در گروه یک با صعود تیم های شهید چمران و شهزاد لارستان فارس به مرحله نیمه نهایی پایان یافت.

به گزارش روابط عمومی و پایگاه خبری اداره کل ورزش و جوانان استان فارس، در آخرین دیدارهای این گروه که شامگاه جمعه در سالن ورزشی طوبی لارستان برگزار شد، تیم شهزاد لارستان با نتیجه ۲۶ بر ۱۶ نفت امیدیه را از پیش رو برداشت.

همچنین تیم شهید چمران لارستان هم که صعودش هم در نهایت هم با نتیجه ۳۰ بر ۲۳ مغلوب تیم رعد پدافند البرز شد و تیم سندج هم ۲۸ بر ۲۸ از سد تیم هیات هندبال گرگان گذشت.

درگروه الف تیم های شهید چمران و شهزاد لارستان، رعد پدافند البرز، هیات هندبال گرگان، سندج و نفت امیدیه شرکت داشتند.

رقابت های لیگ دسته یک هندبال مردان کشور در ۲ گروه برگزار می شود و در پایان از هر گروه تیم های اول و دوم جواز حضور در مرحله نیمه نهایی که به صورت رفت و برگشت برگزار می شود، کسب خواهند کرد.

رقابت های گروه دوم از نهم دیماه در شهرستان اراک برگزار می شود.

پیروزی سخت فجر مقابل حریف دسته سومی

ایسنا: تیم مدعی صعود به لیگ برتر، در نخستین بازی امسال خود در جام حذفی مقابل حریف گنمات دسته سومی به یک پیروزی سخت دست یافت.

تیم فوتبال فجر شهید سپاسی شیراز در مرحله سوم جام حذفی کشور، بعدازظهر روز جمعه، هشتم دی ماه در ورزشگاه حافظیه شیراز میزبان تیم دسته سومی مهرگان دره‌شهر ایلام بود.

برخلاف چیزی که تصور می‌شد، فجر در این مسابقه توانست کار راحتی برابر تیم دسته سومی داشته باشد و در ۱۲۰ دقیقه وقت عادی و اضافه، تویی از خط دروازه‌ها عبور نکرد. کار به ضربات پنالتی کشید و فجری‌ها با پیروزی چهار بر سه موفق شدند به مرحله چهارم جام حذفی صعود کنند.

بازگشت استقلال به صدر با پیکان

تیم فوتبال استقلال تهران در هفته پانزدهم لیگ برتر بیست‌وسوم حریف خود پیکان را از پیش رو برداشت و به صدر جدول بازگشت.

به گزارش خبرنگار مهر، دیدار تیم‌های فوتبال استقلال تهران و پیکان در هفته پانزدهم لیگ برتر بیست‌وسوم دیروز شنبه ۹ دی ماه از ساعت ۱۶:۳۰ در ورزشگاه آزادی برگزار شد که این دیدار با نتیجه ۲ بر یک به سود شاگردان نکتونام به پایان رسید. آرمین سهرابیان (۶۱) و پیمان بابایی (۷۲) برای استقلال و امیر شهین(۹۰+۴) برای پیکان در این بازی گلزنی کردند.

هادیزاده:

خداحافظی کردم، اما کار خلاف اخلاق انجام ندادم

کرد: اکنون نیز منتظر هیچ چیزی نیستم، از فدراسیون خداحافظی نکردم و کاری هم به آن ها ندارم. مسوولیت انجمن را نمی‌توانم بپذیرم، اما در کسوت مربی و مدرس در هر کجا دعوت به کار شوم آماده خدمتگزاری هستم.

هادیزاده با بیان این که از مربیگری دوومیدانی استعفا نداده‌ام، افزود: من از مربیگری دوومیدانی نایب‌نایان و کم بینایان استعفا نداده‌ام، اما اخلاق حکم می‌کند که انجمن جدید در خصوص سرمربی تصمیم بگیرد.

وی خاطرنشان کرد: آیا به نظر شما تشکر و قدردانی از مجموعه‌ای که چند دهه با آنها کار کردم کار خلاف اخلاقی بوده که مظلومی آن را مطرح کرده است. حتی مطالبی که در گروه‌ها به اشتراک گذاشتم یک کلمه اعتراض‌آمیز یا بدگویی درباره رییس فدراسیون عنوان نکردم و هدفم تنها خداحافظی از گروه‌های مختلف که اعضای گروه نایب‌نایان و کم‌بینایان هستند، بوده است.

هادیزاده در پایان گفت: ۴۶ سال است که در ورزش خدمت می‌کنم و اگر جایی تمایل به همکاری با من باشد به عنوان مربی همکاری خواهیم کرد.



رییس فدراسیون از دستم ناراحت شده است.

رییس انجمن پیشین دوومیدانی نایب‌نایان و کم بینایان خاطرنشان

متهم ردیف دوم دوپینگ

ورزش پاک را تقویت کرده و ورزشکاران را به انجام مسئولیت‌های مبارزه با دوپینگ تشویق کنند.

وی با اشاره به اینکه ممکن است از تیم پزشکی خواسته شود تا در مورد دارو، تغذیه و مکمل‌ها راهنمایی‌هایی ارائه دهند، خاطرنشان کرد: بنابراین تیم پزشکی باید قوانین WADA و فهرست مواد و روش‌های ممنوعه را بداندت و به ورزشکاران کمک کند تا از دارو و روش‌های ممنوعه یا مکمل‌هایی که ممکن است محتوی یا آلوده به مواد ممنوعه باشد، استفاده نکنند.

قائم مقام دبیرکل ستاد ملی مبارزه با دوپینگ درباره اینکه تیم پزشکی برای حمایت از ورزشکاران و ورزش پاک چه کاری می‌توانند انجام دهند؟ خاطرنشان کرد: متخصصان سلامت اغلب به عنوان قابل‌اعتمادترین منبع برای ورزشکاران در رابطه با استفاده از داروها و مکمل‌ها به شمار می‌روند، بنابراین ضروری است با قوانین و مقررات مندرج در آیین‌نامه و فهرست ممنوعه آشنا باشند تا موثرترین راه‌ها برای حمایت از ورزشکاران را مشخص کنند.

شارکی ادامه داد: متخصصان سلامت هنگام تجویز دارو یا توصیه مکمل‌ها به ورزشکاران، علاوه بر توضیح خطرات بالقوه مصرف مکمل‌ها، باید بدانند که چگونه ممنوع یا مجاز بودن داروها را در GlobalDRO.com جستجو کنند.

وی با بیان اینکه اگر ورزشکاری به دلیل بیماری نیازمند استفاده

درمانی از یک ماده ممنوعه باشد به شرطی که باعث افزایش عملکرد

نشود و هیچ جایگزین مجازی برای آن وجود نداشته باشد، ملزم به

درخواست معافیت مصرف درمانی آن هم پیش از مصرف است و کادر



ایرنا: چرخید و چرخید و چرخید، و مانند اتفاقی که در لحظه شکل می‌گیرد در نقش خود جان گرفت؛ با سکوت موسیقی روی پاشنه پایش ایستاد، دستانش را گشود و تنش را قوس داد، نه بازخوانی، نه ویرایش و نه تکرار، قرار بود نبض تپنده حضور بر روی صحنه را بسان زندگی بازی کند.

به گزارش خبرنگار ایرنا، دقایقی از شروع نمایش گذشته بود و تکاپوی پُرشور بازیگران هنوز در صحنه جاری بود؛ صحنه‌ای که در تارک و روشن شدن‌های پی در پی روایتگر داستانی دیگری از دردها، رنج‌ها، ناکامی‌ها و شادی‌ها بود. گوشه گوشه سالن نمایش هم مملو از حضور تماشاگران بود، تماشاگرانی که دامنه حضورشان تا روی صحنه کشیده شده بود و محو نقش آفرینی بازیگران بودند. اما اجرای نمایش به این سالن و مکان محدود نشده بود؛ دیگر تماشاخانه‌های شهر راز و گذرگاه‌های تاریخی و فرهنگی این کلانشهر هم همزمان پذیرای جمع کثیری از مخاطبان و علاقه‌مندان بودند و این اجراها در قالب جشنواره تئاتر منطقه‌ای پارس تا چهار روز ادامه داشت؛ جشنواره‌ای که از پنجم دی ماه آغاز شد و میزبان هنرمندان استان‌های هرمزگان، بوشهر، کهگیلویه و بویراحمد، سمنان، خوزستان، یزد، قم و کرمان بود.

این رویداد که یکی از مهمترین رویدادهای هنری برای ورود به جشنواره تئاتر فجر تلقی می‌شود امسال در ۲ بخش صحنه‌ای و خیابانی برگزار شد و گروه‌های نمایشی با اجرای ۱۹ نمایش صحنه‌ای و ۱۴ نمایش خیابانی به رقابت پرداختند.

گرمای تماشاخانه‌های شیراز در سرمای زمستان

در حقیقت شیراز جزو چهار منطقه‌ای بود که برای دومین سال به این رویداد مهم پیوست و شهروندان شیرازی توانستند در این ایام، نمایش‌های راه یافته به جشنواره را در سالن‌های نمایشی به تماشا بنشینند.

استقبال مردم شیراز از این جشنواره فرهنگی به نحوی بود که در روزهای برگزاری این رویداد تمامی بلیت‌های نمایشی‌ها به فروش می‌رفتند و عوامل و دست‌اندرکاران برگزاری مجبور می‌شدند فضایی افزون بر صندلی‌های جشنواره را برای حضور مردم در سالن‌ها در نظر بگیرند؛ این در حالی بود که برخی از علاقه‌مندان هم پشت درهای سالن‌های تئاتر می‌ماندند و موفق به تماشای نمایش نمی‌شدند. نمایش‌های این جشنواره حتی در روزهای پایانی و با توجه به داغ شدن بحث اهدای جوایز با استقبال بیشتری از سوی مخاطبان روبه رو شدند.

گذری برای تماشای رایگان نمایش

این در حالی بود که اجراهای خیابانی نیز با استقبال پُرشوری همراه بودند و علاقه‌مندان بسیاری از جای جای شهر این اجراها را در گذرگاه‌های فرهنگی و تاریخی به تماشا می‌نشستند.

اجراهای خیابانی از این ویژگی مهم نیز برخوردار بودند که تماشای رایگان تئاتر را برای شهروندان در فضایی مفرح و جذاب رقم زدند؛ آن هم در شرایط کنونی اقتصاد که تهیه بلیت برای بسیاری از مردم دشوار است و سختی معیشت و نداشتن قدرت خرید موجب حذف محصولات فرهنگی از سبد خانوارها شده است.

حضور مستمر متولیان فرهنگی فارس در اجراها

یکی از نقاط عطف این جشنواره حضور مستمر مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی در همه اجراهای نمایشی و گپ و گفت صمیمانه او با هنرمندان پس از هر اجرا بود؛ دبیر جشنواره تئاتر منطقه‌ای فارس برای تماشای همه اجراهای صحنه‌ای و خیابانی در سالن‌های مختلف و گذرگاه‌های در نظر گرفته شده حضور می‌یافت و پس از هر اجرا به بحث و تبادل نظر با هنرمندان می‌پرداخت.

میزبانی شایسته فارس

بسیاری از هنرمندان حاضر در این رویداد هم از کیفیت برگزاری و میزبانی استان فارس ابراز رضایت داشتند و معتقد بودند این رویداد در مقایسه با سال گذشته با کیفیت بهتری از نظر کمی و کیفی برگزار شده است.

هرچند جشنواره تئاتر منطقه‌ای فارس توانست در دومین سال میزبانی خود با استقبال قابل قبولی از سوی مخاطبان و علاقه‌مندان مواجه شود، اما جای بسی تأمل است که برگزاری این رویداد در کلانشهر شیراز تا چه اندازه توانست رسالت متولیان امر را به منصفه ظهور برساند؛ همچنین این پرسش مطرح است که برگزاری این جشنواره پس از ۲ دوره چه کمکی به ارتقای جایگاه هنرهای نمایشی در استان فارس کرده و آیا از برگزاری این جشنواره هدفی جز تماشای تئاتر در شیراز دنبال شده است؟

جای خالی نشست‌های نقد و بررسی: تحلیل ویدیویی

جای خالی نشست‌های نقد و بررسی در جشنواره امسال شیراز احساس می‌شد، البته این نشست‌های تخصصی با ایده تازه‌ای در فارس برگزار شد. این نشست‌ها هر شب پس از پایان یافتن اجراها با حضور یک سویه منتقدان به صورت ویدیو کلیپ ضبط و در آپارات منتشر می‌شد.

البته این اقدام واکنش برخی از گروه‌های نمایشی و علاقه‌مندان به عرصه نقد و بررسی را برانگیخت.

فرماندار شیراز: برگزاری نمایشگاه پارس - شیراز می‌تواند صادرکننده فرهنگ غنی ملی - مذهبی باشد



■ صدر دوام

فرماندار شیراز گفت: با برگزاری نمایشگاه بین‌المللی گردشگری پارس - شیراز به دنبال توسعه گردشگری هستیم و با توجه به حضور مهمانان خارجی در این نمایشگاه، این رویداد می‌تواند صادرکننده فرهنگ غنی ملی مذهبی خودمان در بین مدعوین بین‌المللی باشد.

«لطفا... شیباتی» فرماندار و رئیس شورای تامین شهرستان شیراز با حضور در دبیرخانه این دو نمایشگاه تخصصی گردشگری پارس - شیراز و چهاردهمین نمایشگاه ملی صنایع دستی و در جمع اعضای ستاد اجرای نمایشگاه گفت: خوشبختانه تیمی که متولی برگزاری این رویداد بزرگ و بین‌المللی است، تلفیقی از بخش‌های دولتی و خصوصی است، که عملاً برگزارکننده شرکت توسعه گردشگری فارس است.

وی با مثبت ارزیابی کردن فعالیت‌های انجام شده از سوی ستاد اجرای نمایشگاه گردشگری پارس - شیراز افزود: تیمی که ما امروز شاهد فعالیت آنها هستیم، با توجه به ارایه برنامه‌ها، تیم بسیار خوب و توانمندی هستند که با انگیزه و صلابت پای کار ایستاده‌اند.

فرماندار شیراز ابراز امیدواری کرد که سیزدهمین نمایشگاه بین‌المللی گردشگری پارس با کیفیت و تاثیرگذاری بیشتر در بین نمایشگاه‌های برگزار شده در استان و حتی در کشور باشد.

رئیس شورای تامین شهرستان شیراز به تاثیرات فرهنگی این نمایشگاه نیز اشاره کرد و در پایان از تمام دست‌انکاران و برگزارکنندگان این نمایشگاه تخصصی تقدیر کرد.

فرماندار شیراز ابراز امیدواری کرد که سیزدهمین نمایشگاه بین‌المللی گردشگری پارس - شیراز و چهاردهمین نمایشگاه ملی صنایع دستی از سیزدهم تا شانزدهم دی ماه در محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی استان فارس - شهرک گلستان برگزار می‌شود.

چندوچون نقش آفرینی پارس در دیار فارس؛ گزارش پایان تراژدی کمرونی تئاتر

آنها معتقد بودند این نشست‌ها باید به صورت حضوری برگزار می‌شد تا عوامل فیلم بتوانند در مقابل انتقادها از خود دفاع کنند، این گروه بر این باور بودند که برگزاری نشست‌های نقد و بررسی به رونق جریان تولید اثر و ارتقا جایگاه تئاتر کمک شایانی می‌کند و نیاز است این نشست‌ها با حضور هنرمندان و پس از هر اجرا برگزار شود.

این در حالی بود که متولیان برگزاری این رویداد دلیل عدم برگزاری نشست‌های نقد و بررسی را نبود زمان کافی برای برگزاری این نشست‌ها عنوان کردند.

فراهم نشدن شرایط برای تماشای سایر نمایش‌ها

برخی از هنرمندان حاضر در این رویداد هم از فراهم نشدن شرایط برای تماشای آثار سایر گروه‌ها گلایه داشتند؛ به اعتقاد آنها برنامه‌ریزی اجراها باید به گونه‌ای صورت می‌گرفت تا شرایط برای دیدن اجراهای همه گروه‌ها در این رویداد مهیا می‌شد تا هنرمندان بتوانند با آگاهی بهتری پیرامون آثار اجرا شده در مراسم اختتامیه و اعلام نتایج حضور یابند.

در حقیقت همزمان شدن اجراها، فرصت تماشای نمایش‌ها را از گروه‌های شرکت‌کننده در این رویداد می‌گرفت که دلیل این امر هم تعداد زیاد اجراها و کمرونی تئاتر را در مناطق مختلف کشور رقم زدند.

بدون شک برگزاری این نوع رویدادها نباید تنها به تماشای چند اجرا و شرکت در چند نشست نقد و بررسی ختم شود بلکه می‌توان از این فرصت برای تقویت جریان تولید نمایش در استان بهره برد تا بتوانیم حتی شاهد حضور آثار هنرمندان فارس در جشنواره بین‌المللی فجر باشیم.

این جشنواره در نهایت پس از چهار روز پربرای شور و نشاط فرهنگی و اجتماعی در شیراز، جمعه شب به پایان رسید و برگزیدگان خود را شناخت. به گزارش ایسنا، در پایان اختتامیه این رویداد که با حضور معاون هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی برگزار شد، برترین‌های جشنواره تئاتر مناطق در منطقه پارس معرفی و آثار راه یافته به جشنواره فجر شناخته شدند.

***برگزیدگان بخش خیابانی**

در بخش نمایش خیابانی که ۱۶ اثر در آن حضور داشتند، محمود فرهنگ، سجاد پیوند و جلال‌الدین حدیپور سراج، تیم داوری را تشکیل می‌دادند. برگزیدگان این بخش به شرح زیر معرفی شدند:

در بخش طراحی بروشور، لوح تقدیر و جایزه نقدی به مهدی کشوری



فردرگی برگزاری این رویداد در چهار روز عنوان شد.

کیفیت پایین برخی نمایش‌ها

در جشنواره امسال از نگاه برخی داوران و صاحب‌نظران برخی نمایش‌ها از کیفیت بالایی از نظر نمایشنامه‌نویسی و فنی برخوردار نبودند.

داوران معتقد بودند هنرمندان تئاتر به فرم بیشتر از محتوا اهمیت می‌دهند؛ بعضی نمایش‌ها هم در اجرا با مشکلات فنی روبه‌رو می‌شدند.

هرچند که به اعتقاد برخی این ضعف‌ها موجبات آزمون و خطا و در نهایت تاملی هنر را فراهم خواهد کرد، اما داوران بر این باور بودند که این رویداد فرهنگی جای آزمون و خطا نیست و آثار برای راهیابی به جشنواره بزرگی مانند فجر باید از کیفیت قابل توجهی بهره ببرند.

عدم تبلیغات محیطی

جشنواره تئاتر منطقه‌ای فارس امسال از ناحیه عدم تبلیغات محیطی هم مظلوم واقع شده بود؛ هرچند بیلبوردهایی در شهر شیراز به این رویداد مهم اختصاص داده شده بود، اما اطلاع‌رسانی بیشتر و به میدان آوردن طیف وسیعی از جامعه برای بهره‌گیری از محصولات فرهنگی در جامعه امروز که با آسیب‌های اجتماعی بسیاری رو به رو است امری ضروری و حائز اهمیت است.

پایان تراژدی کمرونی تئاتر

با این حال این رویداد تکاپوی پرشوری را در استان فارس ایجاد کرد و رونق و نشاط خاصی به عرصه تئاتر بخشید که نمی‌توان تأثیر مثبت آن را نادیده گرفت؛ رویدادی که موفق شد در طول ۲سال گذشته پایان تراژدی تلخ

برای نمایش "به سرعت گریه دقت کنید" و پژمان محراب پور برای نمایش "یک خانه یک شهر" تعلق گرفت.

در بخش طرح و ایده، لوح تقدیر و جایزه نقدی به مجتبی لاله‌زاری برای نمایش "اینا رو می‌بینی آقای رنگو" و فرزاد صبوری برای نمایش "نگاتیو" رسید. اما رتبه سوم در این بخش به پرویز خلیل‌نژاد برای نمایش "تابوهای سیاه در قاب‌های مینیاتوری"، رتبه دوم به پژمان شاهوردی برای نمایش "باشد وقتی دیگر" و رتبه نخست به کیان آذرپناه برای نمایش "۱۹۶۸۳۷" تعلق گرفت.

در بخش بازیگری زن، از فاطمه علوانی برای نمایش "قهرمان غریب" از سوسنگرد تقدیر به عمل آمد. جایزه سوم به مریم نیک آئین برای نمایش "بی‌سقفی" از یزد رسید، رتبه دوم به شکوفه عاشور برای نمایش "حکایت دردسرها یک زندگی" از گجساران رسید و رتبه اول به معصومه جهان‌پور به خاطر نقش آفرینی در نمایش "تابوهای سیاه در قاب‌های مینیاتوری" از شهرستان پهمی رسید.

در بخش بازیگری مرد، هیات داوران از سعید خیری از یزد و احمد شهبه‌نیا از میانب جلالی برای نمایش "جایزه سوم این بخش به بهمن تقی‌پور برای نمایش "درد و ایده" رسید. جایزه دوم به حبیب... ناصری برای نمایش "باشد وقتی دیگر" رسید و محمدمهدی بزرگ‌زاده از یزد به خاطر نقش آفرینی در نمایش "بی‌سقفی" به عنوان بهترین بازیگر مرد بخش خیابانی جشنواره برگزیده شد.

در بخش کارگرانی، از مهدی منصوری و پژمان محراب‌پور به ترتیب برای نمایش‌های "کوارتت" و "یک خانه یک شهر"

دبیر جشنواره داستان کوتاه نارنج: برگزیدگان دوسالانه ملی داستان کوتاه «نارنج» معرفی شدند

ایرنا: نهمین دوسالانه ملی داستان کوتاه نارنج با معرفی برگزیدگان در تالار فردوسی چهرم فارس به کار خود پایان داد.

به گزارش خبرنگار ایرنا، دبیر نهمین دوسالانه داستان کوتاه نارنج روز شنبه در آیین اختتامیه این رویداد گفت: داستان‌های «امبولاس صورتی» نوشته اسماعیل سالاری از رشت، «سیرخون» نوشته علی جلالی از تهران و «مورچه زرد، مورچه سرخ، مورچه سیاه» نوشته عباس سعیدی از اهواز به ترتیب اول تا سوم شدند.

محمد بادیه داد: داستان‌های «ماندنی» نوشته آیدا پالیزگر از کرج، «سایه نخل مرده بود» نوشته زهرا علی‌کبری از تهران و «آخرین روز خانم معنوی» نوشته طاهره هدایتی از تهران نیز بدون ترتیب شایسته تقدیر اعلام شدند.

وی افزود: در این دوره، انجمن داستان ویرگول از لامرد نیز به عنوان انجمن برتر معرفی و لوح تقدیر دوسالانه به مرتضی شمالی دبیر این انجمن اهدا شد.

دبیر نهمین دوسالانه داستان کوتاه نارنج یادآور شد: محمد طلوعی، آذرخش بهرامی و آرش آذرپناه داور مرحله نهایی این رویداد ادبی را به عهده داشتند.

بادیه اضافه کرد: داور اولیه این دوره بر عهده مسعود کیکانیان، حسین زارعی، سمانه فرهادی، معصومه قدردان، آرش ذوالفقاری، لیلا حکمت‌نیا، افروز جهان‌پنده، نسیم سهیلی، دلارام‌دلنواز و نازلی حمزه‌ساروی بود.

وی ضمن قدردانی از محسن نعمت‌اللهی، محمدرضا رضایی و دیگر همکاران برای این دوسالانه ملی، نقش گروه اجرایی نارنج را بسیار پررنگ دانست و اظهار کرد: امید است این دوسالانه بتواند ثبات و دوام خود را استمرار بخشد.

تقدیر شد. جایزه سوم به فرزاد صبوری کارگردان نمایش "نگاتیو" از سمنان رسید، رضا وفانیا برای کارگردانی نمایش "تابوهای سیاه در قاب‌های مینیاتوری" از شهرستان پهمتی رتبه دوم را به خود اختصاص داد و رتبه اول نیز به شیوا قاسمی از میناب برای نمایش "باشد وقتی دیگر" رسید.

در نهایت نیز دو نمایش خیابانی "باشند وقتی دیگر" به کارگردانی شیوا قاسمی از میناب و "تابوهای سیاه در قاب‌های مینیاتوری" به کارگردانی رضا وفانیا از پهمی، به جشنواره تئاتر خیابانی فجر راه یافتند.

***برگزیدگان بخش صحنه‌ای**

در بخش صحنه‌ای که شامل ۱۷ اثر بود، محمد نجاری، اصغر خلیلی و ابوالفضل همراه تیم داوری را تشکیل می‌دادند که برگزیدگان این بخش به شرح زیر معرفی شدند:

در بخش طراحی بروشور، رتبه سوم به میثم نامدار برای نمایش "تبار خون" رسید. رتبه دوم در مرتضی فرحناک از قم برای نمایش "ترنا" به خود اختصاص داد و رتبه اول به سعید مجتبی موسوی از شهرستان بافق برای نمایش "چشم‌های بسته از خواب" تعلق گرفت.

در بخش موسیقی چهار کاندیدا معرفی شدند که در نهایت رتبه سوم به علی پیل آرام و علی یادگاری برای نمایش "به وقت خوب مردن" از میناب رسید، حسین افروز از بافق برای نمایش "چشم‌های بسته از خواب" صاحب رتبه دوم شد و موسیقی برتر به نمایش "دختر ساحل" از شهرستان میناب رسید.

در بخش طراحی نور، از طراحی نور نمایش "اول شخص مفرد" تقدیر شد و رتبه اول به طراحی نور نمایش‌های "سایلنت هملت، سایلنت" توسط ایمان خلخستانی و همینطور نمایش "لولین در خواب کسی که هرگز نخوابیده است" رسید. در بخش طراحی لباس، عاطفه کربوی و نسرين صابری برای نمایش "دختر ساحل" رتبه سوم را به خود اختصاص دادند، میلاد هارونی برای نمایش "سایلنت هملت، سایلنت" رتبه دوم را به خود اختصاص داد و "مسلم نارکی" برای نمایش "سناس" رتبه اول را کسب کرد.

در بخش طراحی صحنه از نمایش‌های "استخوان‌های هملت در دهان سگ خانگی مرده" و "لولین در آخرین خواب کسی که هرگز نخوابیده است" تقدیر شد، میلاد هارونی برای نمایش "سایلنت هملت، سایلنت" سوم شد، رتبه دوم به روح اله خدای برای نمایش "جن" رسید و زهرا مرادی پور برای نمایش "اول شخص مفرد" به عنوان بهترین طراح صحنه این جشنواره انتخاب شد.

در بخش بازیگری زن رتبه سوم مشترکاً به زهرا لطفی برای نمایش "ناگفته‌های گودال ابو فارس" و شکوفه چودکی برای نمایش "اول شخص مفرد" رسید. ستایش سرمدی برای نمایش "سناس" دوم شد و مهوش بلبلان برای نمایش "اول شخص مفرد" به عنوان بهترین بازیگر زن جشنواره برگزیده شد. در بخش بازیگری مرد از حجت دهقان از شهرستان کهنوج برای بازی در نمایش "میردوست دل‌تاره" مهدی خجستگی از قم برای نمایش "ترنا" تقدیر شد. مقام سوم این بخش مشترکاً به داوود پارسا از گجساران برای نقش آفرینی در نمایش "لولین در آخرین خواب کسی که هرگز نخوابیده است" عباس قاسمی از دبیر برای نمایش "مازو" رسید.

رتبه دوم این بخش نیز به طور مشترک به محسن خدادادی برای "اول شخص مفرد" و محمد طاهری برای "سایلنت هملت، سایلنت" رسید و امجد جلالی بازیگر اهوازی که پنجشنبه شب با نقش آفرینی در نمایش "سایلنت هملت، سایلنت" حاضرین تالار حافظ را به وجد آورده بود، رتبه نخست بازیگری مرد را به خود اختصاص داد.

در بخش نمایشنامه، رتبه سوم به مسلم نارکی از گجساران برای نمایش "سناس" رسید. رتبه دوم به سعید بادینی از یزد برای نمایش "آیفون" رسید و مهدی آشوب برای نمایش "اول شخص مفرد" رتبه اول را به خود اختصاص داد.

در بخش کارگردانی هیات داوران، کسی را برای رتبه سوم معرفی نکرد. رتبه دوم به طور مشترک به میلاد هارونی برای نمایش "سایلنت هملت، سایلنت" است" رسید و مهدی آشوب برای نمایش "اول شخص مفرد" رتبه نخست را به خود اختصاص داد.

در نهایت نیز سه نمایش "اول شخص مفرد" از اندیمشک، "سایلنت هملت، سایلنت" از اهواز و "لولین در آخرین خواب کسی که هرگز نخوابیده است" از گجساران به جشنواره تئاتر فجر که بهمن‌ماه برگزار می‌شود، راه یافتند.

به گزارش ایسنا، شهر شیراز در روزهای ۵ تا ۸ دی‌ماه میزبان هنرمندان استان سمنان، قم، کهگیلویه و بویراحمد، بوشهر، هرمزگان، خوزستان، کرمان و یزد بود. نمایش‌های برگزیده جشنواره تئاتر استان فارس نیز، چهاردهم تا هفدهم دی‌ماه در سمنان با رقابای خود برای رسیدن به جشنواره تئاتر فجر، رقابت خواهند کرد.

